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                УСЛОВИ РАДА 

 
Школа и њена околина 

 

Основна школа “Петефи Шандор”покрива територију Хајдукова, Бачких Винограда и Носе. Настава се изводи на три 

локације у три школске зграде. 

 

Хајдуково-матична школа 

 

Школа се налази у центру села (Хајдукова). Добро изграђеном мрежом улица доступна је и ученицима којима је 

пребивалиште удаљеније од школе. Деца у школу долазе пешке или са бициклама – У сарадњи са МНС организован је превоз 

ученика, који  знатно побољшава  долазак ученика у школу. Превоз ученика финансира град Суботица. 

Важно је споменути и чињеницу да се Хајдуково налази између Суботице и Хоргоша, на прометној саобраћајници. За децу (и 

њихове родитеље) велики проблем и опасност представља непосредна близина међународног пута, и прелазак истог од 

стране деце. У циљу ублажавања овог проблема постој лежећи полицајац  - испред школеске зграде.   

Од надвожњака код Лудашког шора до краја Хајдукова изграђена је бициклистичка стаза, што у значајној мери утиче на 

безбедност  кретања наших ученика.  

 Зграда матичне школе је монтажног типа и стара је 30 година – изграђена је 1985. године и користи се од 1987. 

године, након продаје старе зграде – Каштела. 

У њој се налази 6 учионица,  и библиотека, 1 информатички кабинет , 1 технички кабинет,  1 фискултурна сала, канцеларија 

за директора, канцеларија за педагога, канцеларија за секретара, зборница, кухиња, два мокра чвора. Услед недостатка 

посебне просторије књижни фонд који поседује школска библиотека смештена је у једној учионици. 

Фискултурна сала је накнадно изграђена ( средства су обезбеђена: самодоприносом грађана, делом сопствених средстава и 

средствима града Суботица ) 1997. године.  

Грејање овог објекта је на гас – централно. Котларница је смештена у дворишту школе – у засебном објекту..  

У обе школе  функционише безбедоносни систем, инсталиране су камере у ходницима и у двориштима наших установа.  

У једној учионици имамо интерактивна табла. У  свим учионицама можемо користити интернет, пројектор са пројекционом 

платом. Аудио-визуална наставна  средства користимо у циљу осавремењивања наставе. 
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У оквиру информатичке секције, сачињена је wеб страница школе, која носи назив www.petefisuli.edu.rs. Страницу 

освежавају са актуелним збивањима, чланови секције, професор информатике, директор и заинтересовани наставници.  

У свим школама имамо  АДСЛ прикључак на  интернет који добро функционише.У свакој учионици имамо пројектор, 

рачунар, пројекционо плато. 

Из родитељских донације и даље  купујемо нове књиге за школску библиотеку, и за више, и за ниже разреде, као и разне 

материјале за наставу.   

И ове школске године у  наставна средтва у свим школским објектима. Редовно одржавамо учионице, фискултурну салу,  

санитарне чворове. Одржавамо и замењујемо школски намештај - по потреби. Фискултурна сала је уредна и редовно 

одржана. Одржавање, адаптација школске зграде радимо током целе школске године, интезивније у летњем распусту.  За 

време летњег распуста су офарбана 4 учионица, ходник,информатични кабинет.  

 Школа поседује велико двориште са теренима за фудбал, кошарку, одбојку. Поред поменутих терена имамо и лепо одржаван 

парк четинара и листопадног дрвећа. Клупе и столове  су постављени у парку школе и користе се за одржавање часова у 

природи.  За оџавање дворишта и травне површине коритимо косалицу већег капацитета.  

У близини школе налази се и језеро Лудош, које је веома важан ресурс – како учитељима тако и наставницима у 

њиховом васпитно – образовном раду. 

Све горе наведено изузетно погодује одржавању наставе физичког васпитања, света око нас, природе и друштва, 

еколошке секције.   

Од I – IV разреда ученици смене мењају месечно. Једну учионицу дели I и IV разред, односно II и III  разред, а остали 

разреди ( V-VIII ) похађају школу у једној смени, искључиво преподне. Поподне је резервисано за ваннаставне и спортске 

активности. 

Хајдуково је село у коме су примарне делатности воћарство и виноградарство,вртларство, тако да се највећи део 

становништва бави овом граном привреде. Традиционално, крајем септембра тј. почетком октобра месеца одржавају се 

“Бербански дани“ – где школа увек узима активно учешће. Значајно је поменути и то да у селу ради и делује културно – 

уметничко друштво “Лифка Шандор“ и „Хинга“, где наши ученици активно учествују у свим секцијама. Сарадња је изузетно 

добра и са фудбалским клубом „Виноградар“, где наши ученици вредно тренирају. Сарадња школе са цивилним и 

невладиним организацијама је изузетно добро. 

Информисаности села о дешавањима у школи доприноси и добра сарадња радио станицен Панон и наша Wеб 

страница.  
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Бачки Виногради – издвојено одељење 

 

        Издвојено одељење је удаљено 6 -7 км од матичне школе. Налази се у центру села – Бачких Винограда. 

        Саобраћајна инфраструктура, путна мрежа је слабо развијена, 2021године је изграђена  бициклистичка стаза, што знатно 

побољшава безбедност деце при доласку и одласку из школе.  Испред школе је постоји “лежећи полицајац” у циљу 

побољшања безбедности деце. 

        Зграда је изгарђена давне 1963. године (од чврстог материјала), али се у последње 4-5 година значајно улагало у њу,  

фасада је обновљена, замењена су врата и прозори, ентеријер учионица је знатно побољшан, тако да су оне постале пријатан 

амбијент за рад и боравак наших ученика. 

 

Редовно одржавамо учионице  и санитарне чворове, и по потреби мењамо школски намештај.  

У овој школи чланови Савета родитеља су веома активни, организују разне манифестације хуманитарног карактера, у корист 

школе. Значајна средства која су уложена за освремењивање наставе, школа је добила захваљујући њима. 

Редовно одржавамо фискултурну салу и велико школско двориште, игралиште и околину школе. У шкоској згради имамо 

централни водовод -  за пиће, али за остале сврхе користимо сопствени  бунар.  

И у овој школској згради функционише безбедносни систем, инсталиране су камере које покривају хол школе као и 

двориште.  

Мокри чвор се налази у склопу зграде, и  задовољава стандарде и захтеве Санитарне инспекције. 

 

У издвојеном одељењу Бачки Виногради  укупно имамо 6 учионица, 1 информатички кабинет, 1 зборницу, 1 библиотеку, 1 

кухињу, 1  фискултурну салу, 2 мокра чвора. Током летњег распуста смо адаптирали свлачионице, окречили санитарне 

чворове,учионице (у којима је то било неопходно) и фискултурну салу, зборницу и библиотеку.За време  летњег распуста 

смо мењали под у зборници и убиблиотеци. 

Исту учионицу (по сменама) деле I и II тј. III и IV разред, а остали разреди ( V-VIII ) похађају школу искључиво 

преподне.. 

      И ова школа поседује велико школско двориште, на коме се налазе три (3) терена: за одбојку, кошарку и рукомет. Поред 

овога имамо и један део који је засађен младим садницама четинара. 

       Школа има успешну сарадњу са КУД „Петефи Шандор“ из Бачких Винограда, са разним невладиним организацијама 

који у недостатку простора користе нашу фискултурну салу за организовање проба, а наши ученици су активни чланови 

овога друштва. 
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 Информисаности села о дешавањима у школи доприноси и добра сарадња (школе) са локалном радио станицом 

(Панон радио) Суботица и наша Wеб страница, Фацебоок страница школе. Изузетно је  добра сарадња са локалном 

заједницом, тј. Месном Заједницом Бачки Виногради, са невладиним организацијама и са КУД-ом „Петефи Шандор“. 

 

      Ово је познат воћарско – виноградарски крај, велики део становништва бави се овом делатношћу. 

 

Нисмо реализовали предвиђене активности, везане за сарадњу са братском школом из Рековца, као што нисмо остварили ни 

сарадњу са школом из Домасека, Ашотхалома ( Мађарска). 

Вишегодишња сарадња, са минхенским Црвеним крстом, ове године – није реализована. 

Сарадња са Лурко кућом се даље наставља. 

  

Носа – издвојено, комбиновано одељење 

 

       Школска зграда је веома стара. Подигнута је давне 1910. године, али је 1997. године фасада и један део ентеријера 

реновиран. Међутим свеобухватнији послови реновирања обављени су 2005. године – када је реализован заједнички пројекат 

са Општином и АДФ –ом. 

Треба напоменути и изузетну спремност становништва да увек прискоче у помоћ – учешћем у свакој акцији коју школа 

покрене, а често су и сами иницијатори сличних. 

       Већ дужи низ година овде имамо (2) две учионице (једну већу и једну мању), једну (1) кухињу, једну (1) просторију у 

којој се налазе предшколци, један (1) мокри чвор. 

Школска зграда је укључена на гасну мрежу Хајдуково-Носа.  

Постоји и мање игралиште, са дрвеним справама, љуљашке, клацкалице…Недостаје спортски терен, као и фискултурна сала. 

Настава физичког васпитања се изводи у већој просторији (учионици), а када време то допусти – у школском дворишту. 

Поред школске зграде постоји шумска површина. 

Ученици Носе користе ђачки аутобус, пошто не постоји аутобуска линија,а доста је  удаљена локација и по песковитом 

терену..  У сарадњи са МНС и Локалном самоуправом функционише овај начин  превоза ученика, који  знатно побољшава  

долазак ученика у школу.  

Током целе школске године одржавамо стару школску зграду, двориште и шуму око школе ( око 1 хекара).  Активну улогу у 

културно – уметничком животу села има КУД Хинга  које успешно ради и активизира и децу основношколског узраста. 
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         Као и претходно наведена места (Хајдуково, Бачки Виногради) и Носа је воћарско – виноградарски крај, где се око 95% 

становништва бави овом делатношћу. 

  Сарадња између родитеља и школе (у сва три насеља) је успешна, и када је реч о укључивању родитеља у васпитно – 

образовни процес, и када је реч о разним акцијама које организујемо.  

 

 

ИЗВЕШТАЈ О ПРОМЕНАМА НА ОБЈЕКТИМА   

 

    Током септембра  месеца 2023 г.  извршили смо све припремне радње везане за почетак грејне сезоне ( преглед и сервис 

грејних тела, котлова, и проверили безбедносне компоненте при котларницама). 

      У току 2023-24 год. до данас извршене су  следеће набавке и радње : 

- набавка рачунара, пројектора  

- набавка инерактивне табле 

- набавка робота за секцију роботика 

- поправка основних средстава  и  рачунара и штампача за потребе наставе.   

- уградња летње учионице у Бачким Виноградима  

- фарбање фискултурне сале у Бачким Виноградима 

- сређивање парка око школе у Бачким Виноградима – поплочавање дворишта 

- постављање статута Шандор Петефија у Бачким Виноградима 

- nабавка спортских реквизита 

- набавка књиге за библиотеку 

- замена врата у Најдукову 

- обнова столарије, клупе, 

 

   Током лета  извршене су све поправке на свим објектима ( кречење, фарбање учионице,). Трудимо се да школско двориште 

буде безбедно место за ученике.  Наш приоритетни задатак је био  у школској 2023/24 години: набавка наставних средстава и 

одржавање  информационог кабинета, као и одржавање зграда. Овај циљ смо успешно извршили, делом из сопсвених  

средстава, делом  из општинског буџета,  и  Мађарског Националног Савета и Покрајинског Секретаријата 

   Нову школску годину почињемо у  чистим учионицама у којима су извршене све контролне радње ради несметаног  

школског рада.   
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II. ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА 

 

 
Наставници у школској 2023/2024. Години     

 

СТРУКТУРА НАСТАВНОГ КАДРА 

Име и презиме Врста стручне спреме Стручни испит 

положен: 

Године радног 

стажа 

Бенчик Бланка 
мастер-учитељ 3. Разред – Бачки Виногради 

VII степен – наставник 

разредне наставе 

11.12.2012 11 

Синита Береш  
дипломирани учитељ –1. Разред Хајдуково 

VII степен – наставник 

разредне наставе 

српски језик као нематерњи 

- 4 

Бартуц Рената  
наставник физичког васпитања и сорта–предаје 

српски језик као нематерњи у  вишим 

разредимаХајдуково, Бачки Виногради, разредна 

старешина  7. Разреда, Хајдуково 

VI степен – наставник 

предметне наставе 

- 5 

Мачковић Клара 
наставник разредне наставе 4 разред – Хајдуково 

VI степен – наставник 

разредне наставе 

08.05.1993. 32 

Каса Ибоља 
наставник разредне наставе 2. Разред – БВ 

VI степен – наставник 

разредне наставе 

23.09.1992. 34 

Козма Силвија 
наставник разредне наставе 3 разред – Хајдуково  

VI степен – наставник 

разредне наставе 

14.11.1995. 28 

Пеић Терез 
наставник разредне наставе 2 разред – Хајдуково 

VI степен – наставник 

разредне наставе 

12.02.1994. 32 
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Сеги Лаура  
мастер-учитељ  4 разред  Бачки Виногради  

 

VII степен – наставник 

разредне наставе 

29.01.2015 13 

Торнаи Рожика  
мастер учитељ, Носа 2-4 

   

VII степен – наставник у 

комбинованом одељењу од 

два разреда 

- 5 

Тари Тимеа  

мастер учитељ – 1. Разред – Бачки Виногради 

VII степен – наставник 

разредне наставе 

26.09.2019 10 

Манчић Молнар Јулија 
професор немачког језика 

у Бачким Виноградима 

 

VII степен- наставник 

предметне наставе 

 немачки језик 

03.12.1998. 29 

Пеновац Адриана – Ликовна култура 5-8 

разреди, разредна старешина 8 р. Х. 

VII степен – наставник 

разредне наставе 

- 1 

Кохајда Гизела 
професор немачког језика 

Бачки Виногради и Хајдуково 

 

VII степен-наставник 

предметне наставе 

 немачки језик 

 

27.09.2007. 

18 

Шел Клара 
професор мађарског језика и књижевности, 

5,6,7,8разреди  Хајдуково, 

 разредна старешина  5. разреда, Хајдуково 

 

VII степен –  

наставник предметне наставе 

маађарски језик и 

књижевности, 15% 

бибилиотекар  

 

26.11.2001. 26 

Печ Бланка  
професор мађарског језика и књижевности и 

библиотекара, 

5,6,7, 8 разред Бачки Виногради 5% 

 

VII степен –  

наставник предметне наставе 

мађарски језик и 

књижевности, библиотекар  

22.02.1995. 30 

Шалата Атила  7 степен –                 14.11.2016 13 
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мастер теоретичар уметности, 5-8 разред, 

 

 

наставник предметне наставе 

музичка култура 50%,. 

Цико Јожеф,  
оперативни географ, наставник физике 6,7,8 

разред,  грађанско васпитање,   Хајдуково и 

Бачки Виногради 

 

VI степен -наставник 

предметне наставе 

Физика 60%,,грађ.васпитање 

10%, историја 5% 

. 35 

Бошњак Анастазиа мастер учитељ -5,6,  разред, 

Хајдуково и 5,6 разред Бачки Виногради, 

немачки језик Носа  

 

VII степен 

наставник предметне наставе 

математика 

 

- 7 

Чорба Ото 
професор географије 5,6,7,8, Хајдуково,Бачки 

Виногради 

  

VII степен 

наставник предметне наставе 

географија 70% 

VII степен – наставник 

разредне наставе 

15.05.2012 20 

Ирге Ливиа 
професор историје – 5,6,7,8 разреди у  Хајдукову 

VII степен 

наставник предметне наставе 

историја 30% 

03.04.2004. 22 

Николић Данило 
мастер професор физичког васпитања и спорта, 

Физичког и здраственог васпитања 5,6,7,8   

разредна старешина  6 разреда Хајдуково 

 

VII степен  

наставник предметне наставе  

физичко и здравствено 

васпитање 

 

19.11.2021. 6 

 

Кемивеш Лариса 
мастер теолог, наставник католичке вере 1-8 

разреда, Хајдуково, БВ. Носа 

  разредна ст. 7 разреда Бачки Виногради 

 

VII степен наставник 

предметне наставе 

католичка вера 90% 

- 17 
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Себењи Богларка - професор разредне наставе, 

Носа 2-4 

 

VII степен  

наставник у комбинованом 

одељењу од два разреда 

- 13 

Арнолд Роберт 
професор технике и информатике 

наставник у Хајдукову и Бачким Виноградима 

5,6,7,8 разреди 

разредна старешина  5  разреда, Бачки Виногради 

VII степен 

наставник предметне наставе 

информатика и рачунарство 

техника и теннологија  

 

2.04.2012. 

 

15 

Молдваи Марика  
професор енглеског језика и књижевности 

5-8 разреда у Хајдукову и Бачким Виноградима 

разредна стар.  6. разреда, Бачки Виногради 

 

VII степен 

наставник предметне наставе 

енглески језик и 

 10% библиотекар 

19.03.2015 12 

Марушинац Силвија 
професор биологије у Хајдуково, Бачки 

Виногради   5,6,7,8 разреди 

 

VII степен 

наставник предметне наставе 

биологија 75% 

15.04.2003. 22 

Ревид Јене 
професор историје,5-8 разреда;  БВ 

разредна ст. 8 разреда БВ. 

 

VII степен 

наставник предметне наставе 

историја 35% 

21.04.2016. 13 

                       Конц Илона 
Професор хемије 

 

VII степен 

наставник предметне наставе 

хемија 40% 

24.06.1996 25 

Јосић Марта 

професор математике у Хајдуково, Бачки 

Виногради   7,8 разреди 

VII степен 

наставник предметне наставе 

математика % 

02.04.2019. 17 

Слађана Ивковић Ивандекић  
професор педагогије 

VII степен 

стручни сарадник- педагог 

11.04.1995 31 

Сич Ана VII степен 14.04.1994. 33 
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професор историје директор установе 

Еветовић Златко  

мастер професор физичког васпитања и спорта, 

Физичког и здраственог васпитања 5 разред БВ. 

VII степен – наставник 

разредне наставе 

24.11.1987 39 

 

 

Ученици у школској 2023/24. Години  умесецу јуну, крајем школске године: 
 

 
Разред   ХАЈДУКОВО укупно дечаци девојчице Одељењски старешина 

I 17 7 10 Береш Синита 

II 13 8 5 Пеић Терез 

III 15 8 7 Козма Силвиа 

IV 15 7 8 Мачковић Клара 

Свега НИЖИ 60 30 30  

V 8 6 2 Шел Клара 

VI 14 5 9 Николић Данило  

VII 11 6 5 Бартуц Рената  

VIII 15 5 10 Пеновац Адриана 

Свега ВИШИ 47 22 25  

СВЕГА ХАЈДУКОВО 107 52 55  

 

Разред   Бачки 

Виногради 

укупно дечаци девојчице Одељењски старешина 

I 5 3 2 Тари Тимеа 

II 11 4 7 Каса Ибоља 

III 7 3 4 Бенчик Бланка  

IV 13 5 8 Сеги Лаура 

Свега НИЖИ 36 15 21  
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V 14 6 8 Арнолд Роберт  

VI 12 4 8 Молдваи Марика  

VII 15 8 7 Кемивеш Лариса  

VIII 12 10 2 Ревид Јене 

Свега ВИШИ 53 28 25  

СВЕГА  

БАЧКИ 

ВИНОГРАДИ 

89 43 46  

Разред   Носа укупно дечаци девојчице Одељењски старешина 

I 2 1 1 Себењи Богларка 

II 1 1  Торнаи Рожика 

III 1  1 Себењи Богларка 

IV 5 2 3 Торнаи Рожика 

СВЕГА НОСА 9 4 5  

УКУПНО У 

ОШ“ПЕТЕФИ 

ШАНДОР“ 

 

205 99 106  
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III. СТРУЧНИ И РУКОВОДЕЋИ ОРГАНИ   ШКОЛЕ 

 

 
Рад стручних тела школе одвијао се према Годишњем програму  рада школе и према указаним  потребама и темама. 

Наставничко веће одржало је  седница. Одељењска већа одржала су 4 седница. На нивоу школе постоје активи нижих и 

виших разреда. Рад ових актива се одвијао према програму рада.  

 

Извештај о раду Наставничког већа –табеларни преглед 

 

 Датум одржавања , теме и записници се налазе у евиденцији коју школа води (записници) у Хајдукову. 

 

 

Датум Теме Присутни 

14. 09.2023 Извештај и Годишњи план  Чланови  Наст. Већа 

30.10.2023 ИОП планови за, 1. Квартал, успех, актуелности   Чланови  Наст. Већа 

21.12.2023 

 

Резултати другог квартала, Успех ученика на поугодишту, 

Спољашње вредновање,  

Чланови  Наст. Већа 

28.12.2023 

 

Анализа рада школе у првом полугодишту, Такмичење, 

Актуелности 

Чланови  Наст. већа 

27.03.2024 Резултати, Избор  уџбеника, успех ученика, Актуелности Чланови  Наст. већа 

31.05.2024 Успех ученика на крају школске године . 8 разреди, 

Активности поводом ЗИ 

Чланови  Наст. већа 

14.06.2024 Успех ученика на крају школске године 1-7 Чланови  Наст. већа 

21.06.2024 Стручно усавршавање, нови планови , Анализа завршног 

испита, Активност тимова 

Чланови  Наст. већа 

21.08.2024 Успех ученика на завршном испиту, Извештај стручних 

актива, нови планови и програми, подела норме, резултати 

уписа 

Чланови  Наст. већа 

27,29 .08.2024 Стручно упутство о почетку шк.год., Подела норме, распоред, Чланови  Наст. већа 
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припреме  

 

 

 

Извештај о раду Стручних актива  

 

Редни број Стручни актив Име и презиме председника актива 

1. Актив за први циклус Козма Силвија –председник 

Бенчик Бланка 

мастер-учитељ 3. Разред – Бачки Виногради 

Синита Береш  

дипломирани учитељ –1. Разред Хајдуково 

Мачковић Клара 

наставник разредне наставе 4 разред – Хајдуково 

Каса Ибоља 

наставник разредне наставе 2. Разред – БВ 

Козма Силвија 

наставник разредне наставе 3 разред – Хајдуково  

Пеић Терез 

наставник разредне наставе 2 разред – Хајдуково 

Сеги Лаура  

мастер-учитељ  4 разред  Бачки Виногради  

Торнаи Рожика  

мастер учитељ, Носа 2-4   

Тари Тимеа  

мастер учитељ – 1. Разред – Бачки Виногради 

Себењи Богларка мастер учитељ, Носа 1-3  

 

2. Актив за други циклус  Шел Клара - председник 

Шел Клара (професор мађарског језика), Печ Бланка (професор мађарског 
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језика), Ирге Ливиа, Манчић Молнар Јулиа (професор немачког језика), 

Кохајда Гизела (професор немачког језика),  Бартуц Рената (професор 

српског језика – као нематерњег), Кемивеш Лариса (професор верске 

наставе), Молдваи Марика (професор енглеског језика), Цико Јожеф 

(оперативни географ- проф, физике),  

Шалата Атила (професор музичке културе), Арнолд Роберт (професор 

техничког васпитања и информатике) 

Бошњак Анастазиа (проф. Разр. Наст.- предаје математику), Марушинац 

Силвија (професор биолигије), Чорба Ото (професор географије),  Николић 

Данило(професор физичке културе), Ревид Јене (професор историје), Конц 

Илона (професор хемије), 

Пеновас Адриана (проф. Разр. Наст. предаје ликовну културу),Јосић Марта ( 

професор математике), Еветовић Златко (професор физичке културе), 

 

 

 

 

Извештај годишњег плана рада друштвеног и природњачког актива  за 

школску 2023/2024. годину  

Време 

реализац

ије 

 

 АКТИВНОСТИ / теме 

  Начин 

реализац

ије 

Носиоци 

реализаци

је                      

  

Реализација 
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 СЕПТ. 
  Доношење плана рада за школску 2023/24. 

годину. Консултације око израде годишњих 

планова рада. Усвајање распореда писмених 

задатака и тестова. Евидентирати постојећа 

наставна средства, учила и литературу и по 

могућности извршити набавку нових. 

Урадити осврт на досадашњи рад актива и 

реализацију прошлогодишњег плана.  

Усвојити и предати годишње планове. 

Остваривање сарадње са педагошком 

службом. Организовати допунску, додатну и 

припремну наставу (одредити термине 

извођења).                              

Тематска недеља за период 04.09.2023. – 

08.09.2023. године под називом: „Неговање 

вредности међусобног поштовања, 

сарадње и солидарности, уз уважавање 

различитости.“ О наведеним активностима 

треба обавестити и родитеље, на 

родитељском састанку током прве недеље. 

Исто евидентирати у ес дневнику. 

 

 

 

 

 

 Кроз 

састанак 

стручног 

актива 

 

 

 

 

 

 

Кроз рад 

са децом 

 

 Чланови 

актива 

 

 

Ирадили смо план и програм, договорили се о расподели 

писмених задатака.  

Направили смо инвентар постојећих наставних средства, 

доставили смо листу директорици шта би требало да се набави 

или поправи. 

Годишње планове смо ставили на заједничку платформму. 

Одредили смо распоред  допунске, додатне и припремне наставе. 

 

Реализовани активности за тематску недељу: 1. 04.09.2023. 

године (понедељак) су осмишљени плакати са правилима 

понашања у школи Правила су формулисана у афирмативном 

облику (нпр: „У школи се добро осећам јер: се поштујемо и 

уважавамо једни друге, дружимо се за време одмора, водимо 

рачуна о својој исхрани, хранимо се здраво, пристојно се одевамо, 

осећамо се безбедно.  штитимо једнио друге, итд. Деца су  

представили плакат свим предметним наставницима, и 

поразговарали су на почетку часа на ту тему. Плакате су  

истакнули на видно место у учионици. 

2. 05.09.2023. године (уторак) посветили смо дан 

ПРИЈАТЕЉСТВУ – одрадили смо радионицу, водили разговор, 

гледали одломак филма,  слушали песму, писали састав о значају 

пријатељства. 

3. 06.09.2023. године (среда) „СЛУШАМ ТЕ, РАЗУМЕМ ТЕ“ – 

радионица о комуникацији, и евентуалним проблемима у каналу 

комуникације (радионица „Комуникација и неспоразуми“,  филм, 



Извештај о реализацији годишњег плана рада  
ОШ „ПЕТЕФИ ШАНДОР“ ХАЈДУКОВО 

 

16 

 

 

 

 

 

 

 

Од 11.09.2023. године до 15.09.2023. године 

извршити иницијална тестирања. Оцена 

сене уписује у ес дневник, али се у 

портфолију ученика уноси резултат 

иницијалног теста на почетку школске 

2023/2024. године. 

 

 

разговор, обрада примера које дају деца, састав, цртеж...). 

4. 07.09.2023. године (четвртак) „ БОГАТСТВО 

РАЗЛИЧИТОСТИ“ ( радионица, филм, разговор, обрада примера 

које дају деца, састав, цртеж...). 

5. 08.09.2023. ГОДИНЕ (петак) – спортске игре, све 

врсте...физичке, логичке, друштвене. 

Тематска недеља је евидентирана у ес дневнику, а родитељи су 

обавештени о активностима на родитељском састанку. 

 

Тестирања су одрађена и евидентирана у дневник. 
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ОКТОБАР 

 

 

Припрема и реализација Дечје недеље 

 

Преглед критеријума и правилника за 

оцењивање кроз честе хоспитације. 

Корелација међу предметима. 

Актуелности и корелација са другим већима. 

Анализа успеха на крају првог 

класификационог периода. Мере за 

побољшање успеха ученика, дискусија. 

Кроз рад 

са децом  

 

Кроз 

састанак 

стручног 

актива 

 

 

 

 Чланови 

актива 

 

 

 Одржани су шарени дани, промена улога – ученик-наставник, 

организовање излета у оближња места бициклом нпр. Палић, 

фудбалски терен у Хајдукову, кување са децом након часова - 

палачинке, колачи). 

- реализовано кроз разматрање 

 

 

 НОВ. 

 

 

Сарађивати са наставницима других школа. 

Разматрање актуелних проблема у раду. 

Преглед о реализацији допунске и додатне 

наставе. Организовање практичних 

предавања и међусобних посета настави, 

размена током целе школске године. 

Припреме за такмичење и план припреме. 

  

дијалог 

 

 Чланови 

актива 

Рад са 

децом 

 

Размена искустава са колегама, посећивањње часова. Рад са 

децом на доунским, додатним и припремним часовима. 
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ДЕЦ. 

Анализа и реализације наставних планова, и 

успех ученика на крају првог полугодишта. 

Планирање стручног усавршавања (договор 

о одласку на евентуални семинар). 

Пројектна недеља уочи прославе Адвента  

 Кроз 

састанак 

стручног 

актива 

Рад са 

децом 

 

 Чланови 

актива 

 

 

Кроз разматрање је направљена анализа полугодишта. 

 

Прослава дана Свете Луције - такмичење погачице Свете Луције, 

такмичењње вештица,квиз  о народним обичајима везаних за дан 

исти, припремање Адвентских и Божићних украса у радионицама 

након часова и на часовима ЧОС-а, украшавање школског 

простора, Божићна приредба у домовима културе, учествовање 

разреда на божићном вашару. 

 

ЈАНУАР Oбележавање дана Свете Саве.  професор

и српског 

језика и 

наставни

ци 

Чланови 

актива 

 

Одржана је приредба на дан Светог Саве са презентацијама, 

саставима и песмицама. 

 

 

 

ФЕБРУАР 

 

Искустава са семинара. Предлог мера за 

побољшање успеха, мотивисати ученике за 

бољи рад и постизање бољих резултата. 

Пратити новине у настави. Предложити план 

припрема за такмичења и распоред. 

Организовање карневала за испраћај зиме. 

 

дијалог  

рад са 

децом 

 

 

 Чланови 

актива 

 

- разматрање 

 

 

– такмичење маски на клизалишту у Хајдукову,  диско на леду, 

томбола, оживљавање обичаја, печење  и конзумирање 
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 карневалске крофне 

 Организовање пројектне недеље уочи  Дана 

школе – Сећање на мађарску револуцију 

1848/49 године. Свечано обележавање Дана 

Школе 15-ог марта. 

  - инаугурација статуе Петефи Шандора у дворишту школу у 

Бачким Виноградима 

- радионице и игре поводом дана школе везаних за Петефи 

Шандора (слагалице, спортске игре, итд.) 

 

АПРИЛ 

Анализа успеха на крају трећег 

класификационог периода. Анализа успеха 

пробног завршног испита. 

Разматрање текућих проблема у настави. 

Припрема мале матуре. 

Пројектна недеља “Дан Планете” 

  

дијалог 

 

рад са 

децом 

 

 

 Чланови 

актива 

 

- разматрање 

 

- велико пролећно чишћење у селу и у школском дворишту, 

радионица и врстама отпадака, квиз о еколошком свешћу 
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 МАЈ 

Анализа резултата у настави. Анализа успеха 

на такмичењима. Ангажованост око 

матурског испита. Анализа укупног рада 

стручног актива. 

  

 Кроз 

састанак 

стручног 

актива 

 

 Чланови 

актива 

- разматрање 

ЈУН Организовање матурске приредбе и прославе 

у свим местима. 

 

рад са 

децом 

Чланови 

актива 

- одржање последњег ЧОС-а, света миса, приредба у 

културним домовима 

Хајдуково, август 2024. 

 

 

 

Школски  одбора – чланови  

 

02.06.2022 Скупштина града Суботице је донела решење о именовању чланова Школског Одбора ОШ«Петефи Шандор« 

Хајдуково: 

 

Представници локалне заједнице: 

 Ева Леринц - контлорор 

 Хермина Ледењак – учитељ 

 Ерика Ковач - асистент педагогије 

Представници Савета Родитеља: 

 Андреа Кецели Месарош – техничар друмског саобраћаја 

 Чила Радић – кројач - конфекционар 
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 Агнеш Катона Новак – мастер економиста 

Представници Наставничког већа: 

 Арнол Роберт, наставник технике и технологије 

 Марика Молдваи, наставник енглеског језика 

 Клара Шел  наставник матерњег језика-мађарски језик 

 

Председник Школског одбора је Арнолд Роберт. 

 

Извештај о раду  Школског одбора 

 

Датум  Теме Присутни 

13.09.2023. -  Усвајање записника претходног састана 

-  Доношење Годишњег  плана рада школе за шк. 2023/24 г. 

-  Усвајање извештаја о реализацији Годишњег плана рада школе    

2022/2023 године 

 -  Годишњи извештај директора школе  

 -  Доношење одлука о именовању чланова Стручних   актива за 

развојно планирање 

-  Ддавање сагласности за Прав.о систем. школе 

-  Разматрање и усвајање различитих извештаја- тимови и активи 

-  Разно 

 

Сви чланови Школског одбора  

Директор, секретар 

16.11.2023. - Усвајање записника претходног састанка 

- Измена финансијског плана школе  

-  Разно 

Сви чланови Школског одбора  

Директор, секретар  

08.12.2023. - Усвајање записника претходног састанка 

- ПУ Наша радост Суботоца упознавање са молбом и доношење 

одлуке 

- Разво 

Сви чланови Школског одбора  

Директор, секретар 
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28.12.2023 - Усвајање записника претходног састанка 

- Доношење, усвајање финансијског плана за 2024.г. 

- Разно 

Сви чланови Школског одбора  

Директор, секретар 

 

03.01.2024 - Усвајање записника претходног састанка 

- Доношење Одлуке о плану јавне набавке за 2024. 

- Разно 

Сви чланови Школског одбора  

Директор, секретар 

 

23.02.2024 - Усвајање записника претходног састанка 

- Доношење Одлуке о опису и финансијског извештаја за 2023.г. 

- Доношење Статута школе и три правилника школе (мобилни 

телефон, јавне набавке и правила понашања) 

- Разно 

Сви чланови Школског одбора  

Директор, секретар 

29.04.2024 - Усвајање записника претходног састанка 

- Доношење Одлуке о опису и финансијског извештаја за 2023.г. 

- Доношење Правилника о васпитној и материјалној одговорности 

ученика 

- Разно 

Сви чланови Школског одбора  

Директор, секретар 

28.06.2024 - Усвајање записника претходног састанка 

-  Резултати мале матуре и општи успех ученик, РПШ 

информације 

- Разно 

Сви чланови Школског одбора  

Директор, секретар 
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Чланови Педагошког колегијума: 

 Сич Ана, директор школе 

 Пеић Терез, наставник разредне наставе 

 Ивковић Ивандекић Слађана, педагог 

 Торнаи Рожика, наставник разредне наставе 

 Шел Клара, наставник предметне наставе 

 Катона Новак Агнеш  

 Варга Река 

Извештај о раду Педагошког колегијума  

 

 

Датум  Теме Присутни 

13.09.2023.  1. извештај о раду 2022/23.г 

 2. план рада школе за 2023/24 г. 

 3. верификација ИОП ученика школе 

 4.разно 

 

Сви чланови Педагошког колегијума  

 

28.12.2023. 1. извештај о напредовању  ИОП  ученика   

2. разно 

 

 

Сви чланови Педагошког колегијума 

 

05.06.2023. 1. извештај о резултатима такмичења, дипломе  

2. праћење резултата рада ученика са ИОП, мале матуре,  

3. разно 

Сви чланови Педагошког колегијума 
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Извештај о раду Родитељског савета/ 

 

Датум  Теме Присутни 

13.10.2023. 1. избор Савета родитеља школе, председника 

2. информације о Годишњем плану рада школе за  2023/24  

школ.год..   

3. извештај о реализацији Годишњег плана рада школе 2022/23  

4. премија осигурања, ђачки динар,заштита података ученика 

5. избор чланова за разне тимове школе - за време ванредне 

ситуације 

6. усвајање и разматрање разних извештаја – тимови,активи 

7. извештај о набавци уджбеника 

8. извештај о матури 

9. извештај о екскурзијама 

10. разно 

Родитељи  

директор,  секретар  

28.12.2022.  

               

1. усвајање записника 

2.  резултати 23/24 шк.г. - полугодишњи  

3. извештај директора 

4. актуалитети, екскурзије 

5. разно 
 

Родитељи  

директор,  секретар 

 

 

 

28.06.2024. 1. усвајање записника 

2.  резултати 23/24 шк.г. – завршни испит 

3.  разно 

 

Родитељи  

директор,  секретар 
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IV. ОСТВАРИВАЊЕ НАСТАВНИХ ПРОГРАМА -  2023/2024. ГОДИНИ 

 

 
 Број планираних и реализованих часова редовне наставе, за школску 2023/2024. годину 

Хајдуково, Бачки Виногради, Носа 

 

Разред 1 2 3 4 5 6 7 8 

Годишњи фонд 

часова 

Планирано 

Реализовано 

 П
л
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н

и
р
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н

о
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еа
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зо
в

а

н
о
 

П
л

а
н

и
р

а
н

о
 

Р
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л
и

зо
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н
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Предмети                 

Мађарски 

језик 

180 

 

180 180 180 180 180 180 180 180 180 144 144 144 144 136 136 

Српски ј.као 

нематерњи 

72 72 72 72 108 108 108 108 108 108 108 108 108 108 68 68 

Немачки ј. 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 68 68 

Математика 180 180 180 180 180 180 180 180 144 144 144 144 144 144 136 136 

Свет око нас 72 72 72 72 - - - - - - - - - - - - 

Природа и 

друштво 

- - -  72 72 72 72 - - - - - - - - 

Ликовна 

култура 

36 36 72 72 72 72 72 72 72 72 36 36 36 36 36 36 

Музичка 

култура 

36 36 36 36 36 36 36 36 72 72 36 36 36 36 34 34 

Физичко и 108 108 108 108 108 108 108 108 108 108 108 108 108 108 68 68 
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здраствено 

васпитање 

Историја - - - - - - - - 36 36 72 72 72 72 68 68 

Географија - - - - - - - - 36 36 72 72 72 72 68 68 

Физика - - - - - - - - - - 72 72 72 72 68 68 

Биологија - - - - - - - - 72 72 72 72 72 72 68 68 

Хемија - - - - - - - - - - - - 72 72 68 68 

Техника и 

технологија 

        72 72 72 72 72 72 68 68 

Информатика 

и рачунарство 

        36 36 36 36 36 36 34 34 

Дигитални 

свет 

36 36 36 36 36 36 36 36         

 

 

Број планираних и реализованих часова изборне  наставе, за школску 2023/2024. Годину/ Хајдуково, Бачки Виногради, Носа 

 

Разред I II III IV V VI VII VIII 

Планирано 

Реализовано 
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л
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Предмети                 

Верска 

настава 

36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36  34 34 

Грађанско 

васпитање 

- - - - - - - - - - - - 36 36 - - 

Енглески 

језик – 2. 

страни ј. 

- - - - - - - - 72 72 72 72 72 72 68 68 
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Слободне 

актив. 

Чувари 

природе-  

        36 36 36 36 36 36 34 34 

 

 

Извештај о реализацији ваннаставне активности 2023/ 24 

 

 

ДАТУМ МЕСТО АКТИВНОСТ   УЧЕСНИЦИ 

31.08.2023 Хајдуково 

 

Свечани пријем првака, ПОДЕЛА 

ПОКЛОНА Националног Савета Мађара 

– сарадња са МНС-ом 

Централна манифестација Мађарског 

Националног Савета поводом почетка 

нове школске године 

 

Ученици нижих разреда, родитељи, 

наставници,директор, педагог, Представници  

Националног Савета Мађара, Предтавници локалне 

самоуправе, Покрајинске владе, посланици 

Републичке Скупштине, представници  Савета 

Војвоћанских Мађара, представници Мађарске 

Државе, Суботичког Конзулата Маћарске, 

представници медије 

1.09.2023 Бачки Виногради 

Хајдуково 

Носа 

Почетак нове школске године Ученици нижих разреда, родитељи, 

наставници,директор, педагог 

9.09.2023 Носа Дан села – целодневни програм у 

дворишту школе 

Манифестација „Nosza süssünk, főzzünk” 

Ученици нижих разреда Носе, родитељи, 

наставници,директор, представници локалне 

самоуправе, становници Носе 

9.09.2023 Хајдуково Сусрет уметника , сликара и чланова 

ликовне секције  

Пеновац Адриана, Себењи Богларка, чланови 

ликовне секције 

13.09.2023 Хајдуково Школски Одбор Чланови Школског Одбора 

13.09.2023 Хајдуково Педагошки колегиум Чланови Педагошког колегиума 

13.09.2023 Хајдуково Наставничко Веће Чланови Н.В.-а 
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16.09.2023 Хајдуково 

Бачки Виногради 

Ђачки парламент -  Организовање дечје 

недеље, ескурзије 

Чланови ЂП-а, директор, педагог 

Током 

септембра 

месеца 2022  

 Хајдуково Организовање „Бербанских дана” 

2023- сарадња са органима јединице 

локалне самоуправе и са удружењима 

Председници МЗ. Хајдуково, представници КУД-а, 

наставници нижих разреда, директор, 

Током 

септембра 

Хајдуково 

Бачки Виногради 

Носа 

 Посвећење ђачке торбе у црквама – 

сарадња са локалном средином 

  

Директор,ученици нижих и виших разреда, 

родитељи, наставници верске наставе,верници, 

свештеници 

15-17. 

09.2023 

МЗ Хајдуково Манифестација „Бербанских дана” 

Посебан програм „Црвеног Крста“ за 

ученике виших разреда 

2023- сарадња са органима јединице 

локалне самоуправе и са удружењима 

Председници МЗ. Хајдуково, представници КУД-а, 

Ученици виших разреда, Марушинац Силвија  

директор, наставници, помоћно особље 

1.10.2023 Суботица Мобилна изложба о животу и раду 

Шандора Пететфија у организацији 

VM4K 

Печ Бланка, Себењи Богларка, Ученици виших 

разреда 

2-6.10.2022 Хајдуково, Бачки 

Виногради, Носа 

ДЕЧЈА НЕДЕЉА –  

НЕДЕЉА ШКОЛСКОГ СПОРТА  

- Једнодневна ескурзија у 

Будимпешти у организацији 

Цивилне организације  

- Спортске игре 

- Свечано отварање школске 

баште у Носи 

- Бициклистичка тура нижих 

разреда БВ-Носа-Х 

Наставници разредне и предметне наставе, 

ученици, родитељи, Цивилна организација 

„Удружење за развој заједнице Бачки Виногради“ 

12, 

25.10.2023 

Хајдуково – Дом Културе 

ШКОЛА ЗА РОДИТЕЉЕ 

Реализација конкурса 

  

12.10.2023. године, др. Ужаљи Печи 

Рита је одржала предавање на тему: 

Родитељи, наставници, педагог, директор, секретар, 

гости, Председник Удружење просветних радника 

Северне Бачке, Де Негри Ибоља 
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Покрајинског 

секретаријата за 

образовање 

 

„Fejleszt vagy rombol“ „ИКТ  усавршава 

нас или уништава?“. Др. Ужаљи Печи 

Рита је професорица на католичком 

факултету „Апор Вилмош“ Вац. ( 

Мађарска) 

2. Дана 25.10.2023. године Пап Агота је 

презентовала на тему: „Milyen a ma 

gyermeke?” / „Какво је данашње дете?“. 

Пап Агота је психолог  са 

дугогодишњим радним искуством у 

основној школи и приватној пракси, а 

тренутно ради у предшколској установи 

„Вацкор“ у Суботици. 

3.Дана 25.10.2023. године др.Тратњек 

Магдолна „Lehete-e pozitívan 

fegyelmezni? Lehet-e rosszul dícsérni? / 

„Можемо ли кажњавати на позитиван 

начин? ” предавање професорице 

Иновативног педагошког центра из 

Печуља (Маћарска). 

 

 

Током 

октобра, 

новембра, 

децембра 

Хајдуково 

 

Лекарски преглед стоматолога и 

предавање  – Зубна амвуланта  

Сви наши ученици 

Током 

октобра и 

новембра 

Хајдуково,  Бачки 

Виногради, Носа 

Сунчани јесен живота - сарадња са 

органима јединице локалне самоуправе 

и са удружењима  

Директор, представници локалне заједнице, Куд 

Хинга, Лифка Шандор, Петефи Шандор, Рожа 

Шандор, Колибри, Адвентистичка црква, 

родитељи, волонтери 
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25.10.2023 Фрушка Гора Пешачка тура поводом 23.октобра, 

националног празника 1956 револуције 

у Маћарској, саћење дрвета на 

територији Рим! 

Виши разреди, разредне старишине, директор, 

25.10.2023 Хајдуково – Дом Културе 

ШКОЛА ЗА РОДИТЕЉЕ 

Реализација конкурса 

Покрајинског 

секретаријата за 

образовање 

 

Предавач: Агота Пап – психолог 

Тратњек Магдолна – педагог из Печуља 

Родитељи, наставници, педагог, директор, секретар, 

гости, Председник Удружење просветних радника 

Северне Бачке, Де Негри Ибоља 

10.11.2023 Хајдуково – Гостиона 

Хедера 

Дан педагога  Гости, радници наше школе, пензионери, 

представници Министарства  

20.11.2023 Хајдуково, Бачки 

Виногради 

Предавање о безбедности ученика 5,7 

разреда 

Ученици, наставници, предавачи МУП-а 

Децембар, 

јануар 2024 

Бачки Виногради  ЕНАБЛЕ програм  – радионица  за 6 

разред у  Бачким Виноградима – 10 

радионица  

Ученици, директор, педагог, разредна старешина 

Током 

новембра  

децембра 

Хајдуково, Бачки 

Виногради 

Припрема на божићни вашар, Прављење 

традиционалних божичних поклона– 

прављење божићне рукотворине 

Нижи и виши разреди, заинтересовани наставници, 

волонтери Удружење Колибри 

Крајем 

новембра, 

почетком 

децембра 

Хајдуково – Дом Културе Организовање акције: 

Адвент у селу – божићни и 

новогодишњи добротворни вашар, 

шарени програм поводом Божића 

Сарадња са друштвеном средином 

Директор 

Нижи и  виши разреди – наставници из Хајдукова. 

КУД-ови, представници локалне заједнице, 

родитељи 

3.12.2023 Бачки Виногради Адвент у селу – заједнички културни 

програм школе и КУД „Петефи 

Шандор” , Божићни вашар, Сарадња са 

друштвеном средином 

Локална заједница КУД, нижи и виши разреди, 

родитељи наставници, разредне старешине 
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4.12.2023 Суботица  - Биоскоп 

Лифка 

 Гледање филма : Наполеон – отворени 

час историје 

Ученици 7,8 разреда, професор историје, директор 

5.12.2023 Суботица WINTERFEST / Божићни вашар у 

центру града 

Ученици 6,7разреда, родитељи, разредне старешине 

6.12.2023 Хајдуково,  Бачки 

Виногради, Носа 

Долазак  Свете Николе у нашу школу  Директор, учесници, активисти  

До 12 

децмбра 

2023 

С.ШК „Деже Костолњи”  Скупљање „кутије за ципеле” са 

поклонима – хуманитарна акција у 

организацији С.ШК „Деже Костолњи” 

СВИ НАШИ УЧЕНИЦИ 1-8 разреда, разредне 

старешине 

12.12.2023 Хајдуково,  Бачки 

Виногради 

Радионица за прављење домаћег сапуна Нижи разреди 

13.12.2023 Хајдуково, Бачки 

Виногради 

Дан Свете Луције – неговање народне 

традиције- шарени програм у 

организацији Ђачког Парламента 

Нижи и виши разреди – Наставничко Веће, 

родитељи 

20.12.2023 Носа Божићна представа– подела поклона 

цивилне организације „ Рожа Сигет“ 

Нижи и виши разреди – Наставничко Веће, 

родитељи, цивилне организације „ Рожа Сигет“  

22.12.2023 Хајдуково,  Бачки 

Виногради 

Божићна представа – подела поклона 

цивилне организације „ Рожа Сигет“ 

Нижи и виши разреди – Наставничко Веће, 

родитељи, цивилне организације „ Рожа Сигет“ 

22.12.2023 Хајдуково,  Бачки 

Виногради, Носа 

Луткарска представа у организацији 

Источно Европске Мисије – Тема Божић 

Нижи разреди 
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21.12 2023 Хајдуково Одељенско Веће Чланови О.В.-а 

22.12 2023 Хајдуково Одељенско Веће Чланови О.В.-а 

28.12.2023 Хајдуково Долазак Деда Мраза Деца чланова Колектива 

28.12.2023 Хајдуково Школски Одбор Чланови Школског Одбора 

28.12.2023 Хајдуково Педагошки Колегијум Чланови 

28.12.2023 Хајдуково Састанак Тимова  Чланови  

28.12.2023 Хајдуково Педагошки колегиум Чланови Педагошког колегиума 

28.12.2023 Хајдуково Наставничко Веће Чланови Н.В.-а 

Током 

новембра  

децембра, 

јануара, 

февруара 

Хајдуково, Зубна 

Амбуланта 

Стоматолошка контрола и превенција 

зубне болести 

Ученици 1-8 разреда, разредне старешине 

Током Хајдуково, Бачки  Ђачки Парламент - Организовање  Чланови локалне заједнице, наставници, директор, 
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јануара и 

фебруара 

2024 

Виногради, Носа ФРАШАНГЕ,    за ученике  чланови Ученичког парламента 

27.01.2024 Бачки Виногради Радна акција у организацији школе и 

Цивилне организације „Удружење за 

развој Бачки Виногради“ 

Наставници, родитељи, чланови цивилне 

организације, пензионери 

23.01.2024 Хајдуково Потписивање протокола о придружењу 

организацији „Школске баште у 

Карпатском заливу“ 

Директор, представник удружења 

27.01.2024 Бачки Виногради Радна акција у организацији школе и 

Цивилне организације „Удружење за 

развој Бачки Виногради“ 

Наставници, родитељи, чланови цивилне 

организације, пензионери 

Током 

јануара и 

фебруара 

Хајдуково - клизалиште Клизање на часовима физичког 

васпитања и на часовима разредне 

старешине 

 

Наставници, разредне старешине 

27.01.2023. Хајдуково, Бачки 

Виногради, Носа 

Свети Сава – свечани програм поводом 

школске славе 

 

Чланови колектива, ученици, гости 

Током 

фебруара, 

марта, 

априла, маја 

2024 

 Организовање и реализовање  

школских, општинских , окружних и 

републичких  такмичења 

Директор, задужени наставници 

Током 

јануара  

2024 

Хајдуково, Бачки 

Виногради, Носа 

 Ђачки Парламент - Организовање  

ФРАШАНГЕ,    за ученике  

Чланови локалне заједнице, наставници, директор, 

чланови Ученичког парламента 

31. 01. 2024 Хајдуково - клизалиште Фаршанга Чланови локалне заједнице, наставници, директор, 

родитељи, сви наши ученици 

Током  Организовање и реализовање  Директор, задужени наставници, педагог 
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фебруара, 

марта, 

априла, маја 

2024 

школских, општинских , окружних и 

републичких  такмичења 

29.01.2024 Хајдуково, Бачки 

Виногради, Носа 

Предавање патронажне сестре  о здравој 

исхрани нижим разредима 

Нижи разреди 

9.02.2024 Хајдуково – Дом Културе 

ШКОЛА ЗА РОДИТЕЉЕ 

Реализација конкурса 

Покрајинског 

секретаријата за 

образовање 

 

Предавање:Герге Феђвернеки – стручни 

педагог за дигиталну наставу  - 

дипломирани психолог 

Будимпеста 

 

Родитељи, наставници, педагог, директор, секретар, 

гости, Председник Удружење просветних радника 

Северне Бачке, Де Негри Ибоља 

9.02.2024 Палић Пешечка тура око Палићког језера  Ученици виших разреда, проф. биологије 

23. 02. 2024 Бачки Виногради -  Дом 

Културе 

Општински Турнир Шаха  Локалне заједница, наставници, директор, 

родитељи, Шаховски савез Војводине 

Такмичари из ОШ Северно-бачког округа 

Фебруар, 

март 2024 

Хајдуково, Бачки 

Виногради, 

Припрема дана школе, Рецитаторског 

маратона 

Локалне заједница, наставници, директор, 

родитељи 

    

1.03.2024 Хајдуково, Бачки 

Виногради, Носа 

Предавање патронажне сестре  о 

инфекцијама и о здравом начину живота 

Нижи разреди 

7.03.2024 Хајдуково – Дом Културе 

ШКОЛА ЗА РОДИТЕЉЕ 

Реализација конкурса 

Покрајинског 

секретаријата за 

образовање 

 

Предавање:Ухљар Петера–стручни 

сарадник Института Коп Мариа у 

Будимпешти - дипломирани психолог 

Будимпеста 

 

Родитељи, наставници, педагог, директор, секретар, 

гости, Председник Удружење просветних радника 

Северне Бачке, Де Негри Ибоља 

8. 03. 2024 Бачки Виногради -  Дом Окружни  Турнир Шаха  Локалне заједница, наставници, директор, 
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Културе родитељи, Шаховски савез Војводине 

Такмичари из ОШ Северно-бачког округа 

14. март 

2024 

Бачки Виногради Прослава дана школе 

 – Постављање бисте Шандора Петефија 

у дворишту школе 

Пригодан програм 

 Потапи Арпад Јанош  - државни секретар 

Мађарске Републике, Представници Локалне 

заједнице, представници Министарства, Покрајине, 

Цивилне организације „Хомоксем“, наставници, 

директор, родитељи, гости, 

15 март 2024 Бачки Виногради Прослава дана школе – интерактивни 

програм, квиз и ручак  за ниже и више 

разреде поводом дана школе 

Локалне заједница, наставници, директор, 

родитељи, гости, Цивилне организације 

  Март, 

април 2024 

Хајдуково, Бачки 

Виногради, Носа 

Акција цртање асфалта  Удружења 

„Колибри за породице“ у сарадњи са 

школом 

Локалне заједница, наставници, директор, 

родитељи 

22, 23,24 04.  

2024 

Хајдуково, Бачки 

Виногради, Носа 

Активност поводом дана Планете земље 

– скупљање и селекција смеће 

- Сађење садницие 

- Сарадња са локалном заједницом 

Ученици, наставници, помоћно особље 

11.05.2024 Бачки Виногради Радна акција у организацији Удружења 

„Добри Пријатељи за развиј БВ“  

Постављена је летња учионица у 

дворишту школе 

Локалне заједница, наставници, директор, 

родитељи, гости, Цивилне организације 

16.05.2024 Хајдуково – Дом Културе 

ШКОЛА ЗА РОДИТЕЉЕ 

Реализација конкурса 

Покрајинског 

секретаријата за 

Предавање:Др Стредл Терезија– 

стручни педагог , професор Учитељског 

Факултета у Словачкој 

Родитељи, наставници, педагог, директор, секретар, 

гости, Председник Удружење просветних радника 

Северне Бачке, Де Негри Ибоља 
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образовање 

 

17.05.2024 Хајдуково, Бачки 

Виногради, Носа 

РТС КРОС -   

Током 

априла, маја, 

јуна, августа 

Организоване ескурзије, 

излете 

Егер, Силвашварад -  Мађарска - 

Цивилна организација „Удружење за 

развој заједнице Бачки Виногради“ 

Калоча, Мохач,  Осијек (Национални 

Савет), 

 Ашотхалом  -  Мађарска (Локална 

заједница),  

Ниш ( Црвени Крст),  

Морахалом  -  Мађарска ( Ротари клуб)  

Занка -  Мађарска ( Национални Савет) 

 

  

Ученици, наставници,  

24.05.2024  Палић Прва Палићка Олимпија Ученици виших разреда 

31.05.2024 Хајдуково, 

 Бачки Виногради 

Испраштај 8.разреда Сви наши ученници, наставници 

31-

17.06.2024 

Хајдуково, 

 Бачки Виногради 

Припрема осмака на завршни испит 8 разреди, наставници 

11,13,14 

.06.2024 

 

Хајдуково, Бачки 

Виногради, Носа 

Пригодан програм нижих и виших 

разреда поводом завршетка школске 

године 

Директор, наставници, разредне старешине, 

родитељи 

 

18,19,20,06. 

2023 

9,00-11,00 

Хајдуково 

Фискултурна сала 

Завршни испит из мађарског језика и 

математике – ученици су редовно 

урадили  

Дежурни насатавници, директор, педагог, ученици 

8 разреда 

28.06.2024 Хајдуково, Бачки 

Виногради, Носа 

Подела сведочанства, 

 заједнички ручак колектива 

Сви наши ученици и наставници 

 



Извештај о реализацији годишњег плана рада  
ОШ „ПЕТЕФИ ШАНДОР“ ХАЈДУКОВО 

 

37 

14.07.2024 Хајдуково Дани Рожа Шандора – у  организацији 

Удружења „Рожа Сигет“  пикник на 

обали Лудошког језера 

Заинтересовани ученици и наставници школе 

29-07 .06 

2024 

Морахалом, Зелени камп Ескурзија ученика у организација Ротари клуба  

16.07.2024 Хајдуково Дани Рожа Шандора – пикник на обали Лудошког језера 

Током јула Ниш Бесплатно летовање ученика у сарадњи са Црвеним Крстем 

18-23.08  

2024 

Занка - Балатон “Ержебет табор” Безплатно летовање ученика у сарадњи са цивилним организацијама 

27 августа 

2024 

Бачки Виногради Традиционална трка магараца, организовање 

 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  ЂАЧКОГ ПАРЛАМЕНТА за школску 2023/2024 

ОШ „ПЕТЕФИ ШАНДОР“ – ХАЈДУКОВО/БАЧКИ  ВИНОГРАДИ – за време ванредне ситуације, Ђачки парламент 

није заседавао и није функционисао 
 

Датум седнице, учесници Активности 

13.09. 2023 

Чланови: 

Ковач Викториа, Ујвари Давид 

Сивери Луна, Пандуров Лола 

1. Конституисање ђачког парламента 

2. Усвајање Годишњег плана рада ђачког парламента  

3. Избор  руководства школског  парламента 

4. Упознавање и потписивање кућног реда 
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                                                Фаркаш Бенјамин,Фодор 

Мирела, Фехер Алексндра, 

     

5. Упознавање са задацима из РПШ 

6. Учествовање у организацији и реализацији 

манифестацији „Бербански дани“ 

7. Акције око реализације Дечје недеље, подела задужења 

 

 5 децембра 2023 Организовање дана Свете Луције 

Божићни добротворни вашар 

5  марта 2024 Пројекна недеља – национални празник  

Рецитаторски маратон  

 

6 маја 2024  

1. Организација испраћаја осмака 

2. Недеља сећања  

3. Организовање школске ескурзије 

4. Набавка уџбеника - за наредну школску годину 

5. Извештај председника У.П-а 

 

      
 

ОШ“ Петефи Шандор“ Хајдуково 

2023/24- Извештај о сталном стручном усавршавању 
 

 
Име и 

презиме 
Назив установе,  место и датум 

одржавања обуке 
Назив стручног усавршавања  

Каталошки 

број 
Компетенција 

Врој 

бодова 

1. 

Силвиа 

Козма 
Удружење просветних радника 

Мађара,  

НовиСад, 01-04.07.2024 

Летња академија “Аpáczai”: 
Усавршавање разредних старешина - Безбедност 

у онлајн окружењу 

1161 К1, К3, К4, 

П1 
24 

2. 

Бланка Печ Удружење просветних радника Мађара 

Северне  Бачке,  Суботица 12-

14.08.2024. 

 

Летња Академија - Едукација просветних радника 

на мађарском наставном језику 
Техничка школа “Иван сарић” - Суботица 

1198 К1,К2,К3,К4 
П3 

18 
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3. 
Анастазиа 

Бошњак 
ОШ “Петефи Шандор”, Хајдуково 
03.04.2024.  

Оснажи себе и буди подршка другима  1140 К1, К2, К4 
П5 

8 

 

Анастазиа 

Бошњак 
Удружење просветних радника Мађара 

Северне  Бачке,  Суботица 12-

14.08.2024. 

Летња Академија - Едукација просветних радника 

на мађарском наставном језику 
Техничка школа “Иван Сарић” - Суботица 

1198 К1,К2,К3,К4 
П3 

18 

 

Анастазиа 

Бошњак 
Регионалном центар за професионални 

развој запослених у образовахју у 

Кањижа. 
Педагошка завод Војводине. 
13-14.10.2023.  

“Útravaló 2.” - Дечије народне игре и елементи 

народног плеса у оброзовању, на мађарском језику. 
1200 К1,К3,,П4 18 

4. 

Гизела Памел Хајдуково - онлине обука 
01.11.2023. (24 сати) 

Програм обуке наставника за примену плана и 

програма наставе и учења предмета српски као 

нематерњи језик 

 К2, К3, К4 24 

5. 

Гизела Памел ОШ “Петефи Шандор”, Хајдуково 
03.04.2024. 

Оснажи себе и буди подршка другима 1140 К1, К2, К4 
П5 

8 

6. 

Ибоља Каса Регионални центар за професионални 

развој запослених у образовању у 

Кањижи, 20-21.10.2023. 
Стваралаштво и народни ручни занати у 

образовању 

659 К1, К3, П4 18 

7. 

Рожика 

Торнаи 
запослених у образовању у Кањижи, 

20-21.10.2023.Регионални центар за 

професионални развој  
Стваралаштво и народни ручни занати у 

образовању 
 

659 К1, К3, П4 18 

8. 

Адрианна 

Пеновац 
Регионални центар за професионални 

развој запослених у образовању у 

Кањижи, 20-21.10.2023. 
“Útravaló 3” 

Стваралаштво и народни ручни занати у 

образовању 
 

659 К1, К3, П4 18 
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9. 

Конц Илона Регионални центар за професионални 

развој запослених у образовању у 

Кањижи, 03.04.2024. 

Оснажи себи и буди подршка другима 1140 К1 К2 

К4 
8 

10. 
Синита 

Береш 
Академија Филиповић дио, Јагодина 
05.09.2023.  

Онлајн обука “Апликација -Самовредновање рада 

установе”  
  4 

11. 
Синита 

Береш 
ОШ “Петефи Шандор”, Хајдуково 
03.04.2024.  

Оснажи себе и буди подршка другима  1140 К1, К2, К4 
П5 

8 

12. 

Терез Пеић Удружење просветних радника 

Мађара,  

НовиСад, 01-04.07.2024 

Летња академија “Аpáczai”: 
Усавршавање разредних старешина - Безбедност 

у онлајн окружењу 

1161 К1, К3, К4, 

П1 
24 

13. 
Терез Пеић Педагошки Завод Војводине 

17.02.2024. 
Конференција: Промене у образовању  47  1 

14. 
Терез Пеић Педагошки Завод Војводине 

03.04.2024. 
Оснажи себе и буди подршка другима  1140 К1, К2, К4 

П5 
8 

15. 
Сеги Лаура Педагошки Завод Војводине 

17.02.2024. 
Конференција: Промене у образовању  47  1 

16. 
Сеги Лаура Педагошки Завод Војводине 

03.04.2024. 
Оснажи себе и буди подршка другима  1140 К1, К2, К4 

П5 
8 

17. 
Арнолд 

Роберт 
ОШ “Петефи Шандор”, Хајдуково 
03.04.2024.  

Оснажи себе и буди подршка другима  1140 К1, К2, К4 
П5 

8 

19. 

Марушинац 

Силвиа 
Педагошки Завод Војводине 
2023.8.26. Сента Педагошки изазови у 21.веку-Стручна конференција 543/1  

К1, К2, К4 
П5 

1 

20. 
Марушинац 

Силвиа 
Педагошки Завод Војводине 

 

 

Инклузивно образовање и индивидуални 

образовни план 

249 К1, К2, К4 
П5 

16 

21. 

Марушинац 

Силвиа 
Педагошки Завод Војводине 

 

 

Вршњачко насиље-превенција, препознавање и 

интервенција у установама образовања и 

васпитања 

1157 К1, К2, К4 
П5 

6 
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22. 
Марушинац 

Силвиа 
ОШ “Петефи Шандор”, Хајдуково 
03.04.2024.  

Оснажи себе и буди подршка другима  1140 К1, К2, К4 
П5 

8 

23. 

Марушинац 

Силвиа Абрахам Пастор Кристина 

27.9.2023. 

Суботица 

Психолошка прва помпћ и развијање 

саосећајности према трауматизованим 

особама 

– К1, К2, К4 
П5 

8 

24. 

Марушинац 

Силвиа Треемап, Ерасмус 

21.12.2023.Мали иђош и онлине 

Шта чини заједницу 
- К1, К2, К4 

П5 
50 

25. 

Богларка 

Себењи 
Регионални центар за професионални 

развој запослених у образовању у 

Кањижи 
2023.10. 13-14. 

“Útravaló 2.” - Дечије народне игре и елемени 

народног плеса у образовању 
1200 К1, К3, П4 18 

26. 

Богларка 

Себењи 
Регионални центар за професионални 

развој запослених у образовању у 

Кањижи 
2023. 10. 20-21. 

“Útravaló 3.” - Стваралиштво и народни 

занатиу образовању 

659 К1, К3, П4 18 

27. 
Богларка 

Себењи 
ОШ “Петефи шандор” 
2024. 04. 03. 

“Оснажи себе и буди подршка другарима” 1140 К1, К2, К4 8 

28. 

Богларка 

Себењи 
Magyar Tudományos Akadémia 
TAB PAB, Pécs 
2024. 08. 12-14. 

Pedagógus továbbképzések, szakmai 

műhelyek tervezése, szervezése, vezetése 

-  30 

29. 

Богларка 

Себењи Абрахам Пастор Кристина 

27.9.2023. 
Суботица 

Психолошка прва помпћ и развијање 

саосећајности према трауматизованим 

особама 

- К1, К2, К4, П5 8 
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30. 
Бланка 

Бенчик 
Педагошки Завод Војводине 

17.02.2024. 
Конференција: Промене у образовању  47  1 

31. 
Бланка 

Бенчик 
Педагошки Завод Војводине 

03.04.2024. 
Оснажи себе и буди подршка другима  1140 К1, К2, К4 

П5 
8 

32. 
Марика 

Молдваи  
Педагошки Завод Војводине 

03.04.2024. 
Оснажи себе и буди подршка другима 1140 К1, К2, К4 

П5 
8 

33. 
Josić Marta Педагошки Завод Војводине 

03.04.2024. 
Оснажи себе и буди подршка другима 1140 К1, К2, К4 

П5 
8 

34. 

Josić Marta Klebesberg Központ,Budapest; on-

line továbbképzés, 2024.04.10-

2024.06.05 

Digitális kompetenciák fejlesztése az RRF-1.2.1 

projektben 
- - 30 

35. 
Rövid Jenő Педагошки Завод Војводине 

03.04.2024. 
Оснажи себе и буди подршка другима 1140 К1, К2, К4 

П5 
8 

36. 

Рената 

Бартуц  
Педагошки Завод Војводине 

03.04.2024. 

Оснажи себе и буди подршка другима 1140 К1, К2, К4 
П5 

8 

37. 

Рената 

Бартуц  
Зуов- онлине обука  

Београд 

3.07.2023. 

Програм обуке за супервизора и 

председнике школских комисија на 

завршном испиту  

 

  8 
 

38.  

Клара Шел Педагошки Завод Војводине 

03.04.2024. 

Оснажи себе и буди подршка другима 1140 К1, К2, К4 
П5 

8 

39. 

Рената 

Бартуц  
Хајдуково - онлине обука 

01.11.2023. (24 сати 

Програм обуке наставника за примену 

плана и програма наставе и учења 

предмета српски као нематерњи језик 

 К2,К3,К4 24 
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40. 

Рената 

Бартуц  
Зуов- онлине обука  

Београд 25.06.2024. 

Програм обуке за супервизора и 

председнике школских комисија на 

завршном испиту  

 

  8 

41. 

Гизела 

Кохајда 
Регионални центар за 

професионални развој 

запослених у образовању 

Хајдуково, 03.04.2024. 

Оснажи себе и буи подршка другима 1140  К1, К2, К4, П5 8 

42.  

Рената 

Бартуц  
Хајдуково 

Рената Бартуц, ОШ”Петефи 

Шандор” 

Унутрашње усавршавање 

“Инклузивно образовни програм” 

   

43. 

Клара 

Мачковић 
Регионални центар за 

професионални развој 

запослених у образовању у 

Кањижи 

20-21.10.2023. 

Útravaló 3 

Стваралаштво и народни ручни занати у 

образовању 

659 К1,К3,П4 18 

44. 

Клара 

Мачковић 
Педагошки завод Војводине 

17.02.2024. 

Конференција:Промене у образовању 47   

45. 
Клара 

Мачковић 
ОШ.”Петефи Шандор” Оснажи себе и буди подршка другима 1140 К1,К2,К4,П5 8 
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30.04.2024. 

 

      

 

      

 

ОШ“ Петефи Шандор“ Хајдуково 
2023/24- Извештај са излета, ескурзија 
 

 
Име: Датум Садржај Задаци- циљеви Учесници Партнери 

1. 

С.Козма 25.10.2023. Екскурзија за Нови Сад Упознавање града и тврђаве, развој 

културе понашања и неговање 

пријатељства 

ученици 

трећег разреда 
Национални савет 

мађарске националне 

мањине 

2. 

С.Козма 07.06.2024. Екскурзија - Засавица Упознавање заштитне природе, 

развој културе понашања и 

неговање пријатељства 

ученици 

нижих разреда 
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3. Р. Торнаи 26.10.2023. 
Екскурзија за Београд 

Упознавање града и тврђаве, развој 

културе понашања и неговање 

пријатељства 

ученици 4/3 

разреда 
Национални савет 

мађарске националне 

мањине 

4. 

Р.Торнаи 
 

 

07.06.2024. Екскурзија - Засавица Упознавање заштитне природе, 

развој културе понашања и 

неговање пријатељства 

ученици 

нижих разреда 
 

5. 

Синита 

Береш 07.06.2024. Екскурзија - Засавица 

Упознавање заштитне природе, 

развој културе понашања и неговање 

пријатељства 

ученици 

нижих 

разреда Удружење “Колибри 

за породице” 

6. 

Синита 

Береш 08.06.2024. 

Екскурзија - 

Војвођански скуп 

казивача народних 

прича  - Чантавир 

Мађарска народна традиција и развој 

културе понашања. Неговање 

пријатељства са другим 

војвођанским казивачима прича. 

ученици 1/2 

разреда 

 

7. 
Сеги 

Лаура 26.10.2023. 
Екскурзија за Београд 

Упознавање града и тврђаве, развој 

културе понашања и неговање 

пријатељства 

ученици 4/2 

разреда 
Национални савет 

мађарске националне 

мањине 
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8. 
Сеги 

Лаура 

 

07.06.2024. 

Екскурзија - Засавица Упознавање заштитне природе, 

развој културе понашања и 

неговање пријатељства 

ученици 

нижих 

разреда 

 

9. 
Арнолд 

Роберт 25.10.2023. Фрушка Гора 

Упознавање заштитне природе, 

развој културе понашања и неговање 

пријатељства 5,6,7,8 разреди 
 

10. 
Арнолд 

Роберт 31.01.2024 Клизалиште Спортске активности, дружење. 5,6,7,8 разреди 
 

11. 
Арнолд 

Роберт 03.06.2024. 
Палић парк, золошки врт, 

пизериа, сладолед Рекреација са бициклама, друженје.  5/2 разред 
 

12. 

Бланка 

Бенчик 

25.10.2023. Екскурзија за Нови 

Сад 

Упознавање града и тврђаве, развој 

културе понашања и неговање 

пријатељства 

ученици 

трећег 

разреда 

Национални савет 

мађарске 

националне мањине 
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13. 

Бланка 

Бенчик 

07.06.2024. Екскурзија - Засавица Упознавање заштитне природе, 

развој културе понашања и 

неговање пријатељства 

ученици 

нижих 

разреда 

 

14. Ревид Јене 25.10.2023. Фрушка Гора 

Упознавање заштитне природе, 

развој културе понашања и неговање 

пријатељства 5,6,7,8 разреди 
 

15. Ревид Јене 31.01.2024 Клизалиште Спортске активности, дружење. 5,6,7,8 разреди 
 

16. Ревид Јене 24-25.05.2024. Егер 
Упознавање историјских чињеница и 

њихове културе 

5,6,7,8 разреди 
 

Удружење за 

развојзаједнице 

„Бачки Виногради“ 

17. Ревид Јене 05.10.2023. Будимпешт Упознавање историјских чињеница 5,6,7,8 разреди 
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18. 
Рената 

Бартуц 25.10.2023. Фрушка гора  
Упознавање заштитне природе, развој 

културе понашања и неговање пријатељства 
5,6,7,8 
разреди 

 

19. 
Рената 

Бартуц  05.10.2023. Будимпешта  Упознавање историјских чињеница  
5,6,7,8 
разреди 

 

20. 
Рената 

Бартуц  
24.05-25.05. 
2024. Егер 

Упознавање историјских чињеница и 

њихове културе  
5,6,7,8 
разреди 

 

21. 
Рената 

Бартуц  31.02.2024. Клизалиште Спортске активности  
5,6,7,8 
разреди  

 

22. 
Клара 

Шел 05.10.2023. Будимпешта  Упознавање историјских чињеница  
5,6,7,8 
разреди 
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23 
Бланка 

Печ 14.06.2024. Суботица Градски музеј 
7. разред 
књижевна група 

 

24. 
Клара 

Шел 
24.05-25.05. 
2024. Егер 

Упознавање историјских чињеница и 

њихове културе  
5,6,7,8 
разреди 

 

25. 
Клара 

Шел 20.12.2023.. Клизалиште Спортске активности  
5,6,7,8 
разреди  

 

26. 
Клара 

Шел 31.02.2024. Клизалиште Спортске активности  
5,6,7,8 
разреди  

 

27. 
Клара 

Шел 22.01.202 Позориште, Кањижа Представа Крцко орашчић - балет 5. разред 
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28. 
Клара 

Шел  06.0.2023. 
Народно позориште 

Суботица Представа Молнар Ференц Игра у дворцу 5. разред 
 

29. 
Клара 

Шел 26.04.2024. Куглана Ђуманђи Куглање 5. разред 

 

 

 

30. 
Клара 

Шел 12.06.2024. Куглана Ђуманђи Куглање 5-7. разреди 

 

 

31. 
Богларка 

Себењи 
18-23. 08. 

2024 Занка дечији камп 

Замур Ердељи 
Река Катона 
Антониа 

Себењи 
Кристиан 

Молнар 
Рита Антић 
Левенте 

Себењи 
Мирела Фодор 
Лолита Берењи 

Национални савет 

мађарске националне 

мањине 
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32. 
Богларка 

Себењи 14,06. 2024. Суботца Градски музеј 
ученици виших 

разреда 
 

33. 
Богларка 

Себењи 17. 05.2024 Будимпешта Изожба “Ван Гог”-а 

Аниса Месарош 
Антониа 

Себењи 
 

34. 
Богларка 

Себењи 18.05. 2024. Хоргош Изложба “Szakkör”, приредба за децу 
1-3.. разред 

Носа Дом културе Хоргош 

35. 
Богларка 

Себењи 22.04. 2024 Носа Изградња цела и одвоз смећа 

Ученици виших 

и нижих 

разредима 
 

36. 
Богларка 

Себењи 

25.10.2023. Екскурзија за Нови Сад Упознавање града и тврђаве, развој 

културе понашања и неговање 

пријатељства 

Ученици трећег 

разреда 

Национални савет 

мађарске националне 

мањине 
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37. 
Богларка 

Себењи 

07. 06. 2024 Екскурзија - Засавица Упознавање заштитне природе, 

развој културе понашања и 

неговање пријатељства 

Ученици нижих 

разреда 
 

38.  
Богларка 

Себењи 

14. 03. 2024 Мишколц Додела награда и изложба “Magyar 

vagyok, határtalanul…” 

Аниса Месарош 
Рамона Целва 

 

39. 
Богларка 

Себењи 

02. 10. 2023 Кањижа Изложба “Brummogók” 

Ученици нижих 

разреда 
(Носа) 

 

40.  
Богларка 

Себењи 

09. 12. 2023 Хоргош Концерт “Kaláka” 

1-3. разред, 

Носа 
 

41.  
Богларка 

себењи 

01.2024 Хајдуково - клизалиште Спортске активности 

1-3. разред, 

Носа 
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42. 
Ибоља 

Каса 

07.06.2024. Екскурзија- Манастир 

Шишатовац, Засавица 
Обилазак грађевинског наслеђа, 

упознавaње заштитне природе, 

развој културе понашања и 

неговање пријатељства 

 2/2 
Удружење “Колибри за 

породице” Хајдуково 

 

ОШ“ Петефи Шандор“ Хајдуково 

2023/24- Извештај о такмичењима  
 

 Датум/Место Назив такмичења Име ученика Ниво и освојено 

место: 

Име и 

презиме 

ментора 

1.  2. 3. 2024. A községi nyelvtanverseny Csant...  1. Herédi Áron. 

V.o. 

2. Erdélyi Zamúr, 

VI.o 

3. Szebenyi  

Antónia VII. 

4.  Füleki  Amira 

VII. 

 Pécs  Blanka 

2.  11.05.2024. Az  ÁMV vetélkedőn való részvétel a szabadkai  Majsai 

úti Általános Iskolában 

Szavalat 

Füleki Amira, 

Túrú  Adrián VII.o 

Horváth  

Alexandra V.o. 

 Pécs Blanka 

3.  12. 2024. Himnusz , Szózat szavalóverseny Füleki Amira, 

Túrú  Adrián  

VII.o. 

 Pécs  Blanka 

https://esdnevnik.rs/minutes/meetings/4350238/show
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4.  07.10.2023. Бачка Топола такмичење у рецитовању 

Tóth Ferenc Vers-és Prózamondó Verseny 

Енги Адел 

Стипанчевић 

Даниел 

2.место 

- 

Силвиа 

Козма 

5.  21.10.2023. Чока такмичење у рецитовању 

Simon István Vers-és Prózamondó Találkozó 

Радак Патрик 

Војнић Мијатов 

Едина 

- 

- 

Силвиа 

Козма 

6.  28.10.2024. Сента Такмичење у рецитацији 

“VIII. Messzeringó gyermekkorom világa”  

Војић Мијатов 

Едина 

Радак Патрик 

Енги Адел 

сребрни рејтинг 

златни рејтинг 

специјална награда 

Силвиа 

Козма 

7.  15.12.2023. Хајдуково Такмичење у цртању 

“Ünnepel a család” 

Енги Адел 

Гуљаш Олдал 

Кевин 

1.место 

специјална награда 

Силвиа 

Козма 

8.  24.03.2024. Хајдуково Кенгур без граница - такмичење из математике Стипанчевић 

Даниел 

Катона Мате 

Енги Адел 

Радак Патрик 

- 

- 

похвала 

- 

Силвиа 

Козма 

9.  13.04.2024. Аустрија Онлајн такмичење у рецитовању   Стипанчевић 

Даниел 

Енги Адел 

Војнић Мијатов 

Едина 

Радак Патрик 

- 

- 

- 

- 

Силвиа 

Козма 

10.  15.04.2024. Суботица Такмичење у писању бајке - Mesélő Népkör 

Népmesefesztivál 

Катома Мате  

Енги Адел 

Бешлић Стела 

Стипанчевић 

Даниел 

Војнић Мијатов 

Едина 

3.место 

похвала 

похвала 

похвала 

похвала 

Силвиа 

Козма 
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11.  пролеће 2024,  

Дебрецен, Р. Мађарска 

такмичење у пиасњу “Életmesék” Енги Адел 3.место Силвиа 

Козма 

12.  05.2024. Суботица ÁMV Енги Адел 3.место Силвиа 

Козма 

13.  05.2024. Суботица Такмичење у читању “Olvasni jó” Енги Адел 

Стипанчевић 

Даниел 

 

специјална награда 

Силвиа 

Козма 

14.  05.2024. онлајн Такмичење из математике “Matific” Беше Леон 

Енги Адел 

бронзани рејтинг 

бронзани рејтинг 

Силвиа 

Козма 

15.  01.06.2024. Суботица такмичење у рецитовању ,,Anyanyelvem ékessége” 

Mária Rádió  

Енги Адел бронзна награда Силвиа 

Козма 

16.  23.02.2024. Хајдуково Општинско такмичење у шаху Варга Николина 

Војнић Мијатов 

Едина 

1.место 

2.место 

Јожеф Сабо 

Батанч 

17.  08.03. 2024. Хајдуково Окружно такмичење у шаху Варга Николина 2.место Јожеф Сабо 

Батанч 

18.  06-07.04.2024. 

Младеновац 

Републичко такмичење у шаху Варга Николина - Јожеф Сабо 

Батанч 

19.  27.10.2023. онлајн Такмичење у цртању - “Európai Mobilitási Hét rajz- és 

kreatív pályázat - Közlekedő Petőfi - Magyarország 

Építési és Közlekedési Minisztériumának pályázata 

Лорина Варга 

Доминик Бабарци 

Адриан Гажо 

Кити Киш 

Кинга Радић 

специјална награда 

похвала 

похвала 

похвала 

похвала 

Рожика 

Торнаи 

20.  15.11.2023. Суботица Такмичење у цртању - “MNT”- Био сам у Београду 

(постер) 

Лорина Варга 

Доминик Бабарци 

Адриан Гажо 

Кити Киш 

Кинга Радић 

 Рожика 

Торнаи 
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21.  01.03.2024. Суботица Такмичење у цртању - “Mesélő Népkör - Melyik a 

kedvenc népmeséd?” 

Лорина Варга 

Доминик Бабарци 

Адриан Гажо 

Кити Киш 

Кинга Радић 

 Рожика 

Торнаи 

22.  11.05.2024. Суботица ÁMV Лорина Барга похвала Рожика 

Торнаи 

 15.03.2024. онлине Конкурс за фотографије 

ВММИ Сента 

“Еlőhívott értékeink” 

Балаж Беде (8. 

разред) 

Ноел Добо 

Беретка (8. разред) 

похвала Адрианна 

Пеновац 

23.  27.10.2023. онлајн Такмичење у цртању - “Európai Mobilitási Hét rajz- és 

kreatív pályázat - Közlekedő Petőfi - Magyarország 

Építési és Közlekedési Minisztériumának pályázata 

Леон Телек (5. 

разред) 

Лиана Абрахам (5. 

разред) 

Наташа Илић (5. 

разред) 

Ноеми Кеблеш (5. 

разред) 

Александра Сечи 

(5. разред) 

Теодора Јухас (6. 

разред) 

Клаудиа Фехер (6. 

разред) 

похвала  

Адрианна 

Пеновац 

24. 23.02.2024. Хајдуково Општинско такмичење у шаху Деак Дороти 3.место  Синита 

Береш 

25. 08.03.2024. 

Хајдуково 

„Pažljivko” такмичење у саобраћају Кочиш Армин 

Деак Дороти 

Биро Хана 

Хашко Маја 

Киш Кинга 

1. место Синита 

Береш 
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26. 24.03.2024. Хајдуково Кенгур без граница - такмичење из математике Бака Дорина 

Деак Дороти 

Катона Бенце 

Кочиш Армин 

Макар Левенте 

Молнар Аманда 

- 

3.место 

- 

- 

- 

- 

Синита 

Береш 

27. 24.04.2024. 

Хајдуково 

Oпштинско такмичење  

Казивачко такмичење “Kálmány Lajos” 

Бошњак Марио 

Киш Кинга 

Хашко Маја 

1.место 

1.место 

-Похвала 

Синита 

Береш 

28. 25.05.2024. 

Сента 

Окружно такмичење 

Казивачко такмичење “Kálmány Lajos” 

Бошњак Марио 

Киш Кинга 

-награда сребрна 

јабука 

-награда златна 

јабука 

Синита 

Береш 

29. 30.05.2024. Суботица Такмичење у читању “Olvasni jó” Бака Дорина 

Макар Левенте 

Биро Хана 

- 

- 

- 

Синита 

Береш 

30. 05.2024. 

Суботица 

Такмичење у цртању -  

“Sport és szecesszió” 

Лапу Петра 2.место Синита 

Береш 

31. 30.05.2024. Суботица Такмичење у читању “Olvasni jó”  Ујхељи Миа 3.место Сеги Лаура 

32. 04.2024. 

Суботица 

 

Такмичење у писању бајки “Mesélő Népkör” Ујхељи Миа  Сеги Лаура 

33. 24.03.2024. Бачки 

Виногради 

Кенгур без граница - такмичење из математике Биро Жомбор 

Бошњак Антониа 

Мора Луца 

Шомођи Ноеми 

-  

- 

- 

- 

Сеги Лаура 

34. 01.03.2024. 

Стари Жедник 

Општинско такмичење из технике и технологије Хереди Арон 1. место Арнолд 

Роберт 

35. Нови Сад Окружно такмичење из информатике Ердељи Замур 

Бадински Ален 

Варга Алекса 

Деак Денис 

1. место Арнолд 

Роберт 
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35.  14.04.2023. 

Чонград - Мађарска  

“Hatàrontúli hagyományőrző, honismereti verseny”  Амира Филеки 

Давид Бала 

Адриан Туру 

Антониа Себењи 

Мирела Фодор 

       3. место  Молдваи 

Марика  

36. 11. 05. 2024. ÁMV Аниса Месарош  2. место Богларка 

Себењи 

37. 30.05.2024. Суботица Такмичење у читању “Olvasni jó” Фани Убори  Богларка 

Себењи 

38 24. 08. 2024 

Хоргош 

“Miért van szüksége a falunak önkéntes tűzoltóságra?” Рамона Целва похвала Богларка 

Себењи 

40. 15. 06. 2024 

Сегедин 

Tervezz szegedi papucsfejet Рамона Целва 2. место Богларка 

Себењи 

41. 11. 06. 2024 

Суботица 

“Közlekedő Petőfi” Рамона Целва Специјална 

награда 

Богларка 

ебењи 

42. 01-06. 2024 

Нови Сад 

Kaptár Аниса Месарош Златна награда Богларка 

Себењи 

43. 24.03.2024. Бачки 

Виногради 

Кенгур без граница - такмичење из математике Мартон Ердег 

Виктор Домонкош 

Адам Катона 

- 

- 

- 

Бланка 

Бенчик 

44. 14.03.2024. 

Суботица  

Окружно такмичење 

Српски као нематерњи језик 

Викторија Ковач 

Давид Бала 

Лола Пандуров 

Лола Пандуров 

2.место 

Рената 

Бартуц  

45. 26.05.2024. 

Стара Пазова 

Републичкo такмичење  

Српски као нематерњи језик  

Лола Пандуров - Рената 

Бартуц  

46. 09.12.2023. Суботица 

Такмичење рецитовања мађарске химне 

 

Хереди Ванда 2. место Клара Шел 

47.  04. 03.2024.  Чантавир 

Општинско такмичење из матерњег језика 

 

Деак Денис 

 

Фабиан Балаж 

2. место 

похвала 

1.место 

Клара Шел 
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Варга Река 

48. 09.04.2024. Окружно такмичење из матерњег језика 

 

Деак Денис 

Варга Река 

5. место 

1.место 

Клара Шел 

49. 14.03.2024. 

Мишколц 

Magyar vagyok-határtalanul – Ја сам мађар, без 

границе 

Аниса Месарош 3. место Богларка 

Себењи 

50.  10.02.2024. 

Хоргош 

Disznótor – Клање свиња Рамона Целва специјална награда Богларка 

Себењи 

51. 18.01.2024. 

Сента 

Utaztam – Путовао сам... Рамона Целва 

Аниса Месарош 

3. место 

специјална награда 

Богларка 

Себењи 

52. новембар 2023 

“Мариатхересиополис” 

Суботица 

Такмичење у рецитивању на немачком језику Јухас Тамара 

Сечи Александра 

Хорват 

Александра 

Чизмадиа Фани 

Њитри Викторија 

присуство Гизела 

Кохајда 

53. 28. Април  

Суботица  

Окружно такмичење Атлетика Молнар Кристиан 

Ваш Жофи 

Чункам Симо 

Александре 

1. Место  

присуство  

Присуство  

 Данило 

Николић  

54. 10. Мај  

Нови Сад  

Међу Окружно такмичење Атлетика  Молнар 

Кристиан  

1. Место   Данило 

Николић  

55. 28. Мај 

Нови Сад  

Школске олимпијске игре  Молнар 

Кристиан  

3. Место  Данило 

Николић  

56. 11.05. 

Суботица 

ÁMV Шомођи Дорка Похвала Клара 

Мачковић 

57. 24.03. 

Хајдуково 

“Кенгур без граница” 

Такмичење из математике 

Оливер Шебек 

Алекс Лапу 

Золна Шевењ 

Тамаш Шлехоња 

Стефан Кецели 

Месарош  

 Клара 

Мачковић 
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Културно- уметничке активности обухватиле су следеће садржаје:  

1. Проширење културног видика ученика. 

2. Развијање љубави према колективном стваралачком чину. 

3. Припремање ученика за укључивање у друштвено-културни живот средине, а пре свега у културно- уметнички 

аматеризам. 

4. Развијање љубави према народном и уметничком стваралаштву народа и народности. 

5. Вођење рачуна о задовољавању жеља чланова КУД-а. 

6. Помагање ученицима у њиховој правилној музичко-естетској оријентацији и неговању укуса. 

7. Обележавање значајних јубилеја и државних празника. 

8. Развијање смисла за музику, фолклор, плес, леп говор, литерално и ликовно изражавање. 

 

 

 

Извештај о реализованим активностима и постигнућима, за ученике који наставу похађају по индивидуалном 

наставном програму 

 

 

Похађање школе - Ученици који наставу прате по индивидуалном наставном програму, уредно долазе у школу, 

присутни су на настави, као и свим осталим облицима рада у школи, допунској настави, и 

индивидуалним консултацијама – уколико је то било потребно. 

- Деца немају неоправданих изостанака. 

- Интеграција деце у школско окружење је успешна 

- Деца су укључена и у ваннаставне активности, пројектну наставу (у складу са својим могућностима) 

 

Програмске 

активности 

- Ученици се радо укључују у све активности које се одвијају у одељењској заједници. Није их тешко 

анимирати за рад, прихватају сарадњу, расположени су за комуникацију у сваком тренутку.  

- По речима наставника, додатни подстицаји нису били потребни.  
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- Апстрактно мишљење код ове деце још увек је недовољно развијено, има потешкоћа са највише са 

математиком, физиком, хемијом. 

- Задатке смо прилагодили ученичким способностима,„спустили“ на одговарајући ниво, њих ученици 

могу самостално  да реше, за остало им је потребно тумачење и усмеравање.  

- Текстуалне задатке још увек не могу самостално да решавају. 

- Велики подстицај за ову децу су задацу - које умеју самостално да ураде. 

 

Завршни испит - Ове године, један ученик је полагао завршни испит, који је током 5, 6 разреда био укључен у ИОП 1. 

На захтев родитеља, ИОП 1 је обустављен, истог мишљења су били и наставници.  Завршни испит је 

радио заједно са осталим ученицима. На основу резултата са пробног завршног испита, у договору са 

родитељима ученика, усаглашени су даљи кораци, везани за ЗИ. Уписао се на жељени  трогодишњи  

профил . 

 

Комуникација 

детета са 

наставником 

- Ученици прихватају сваку врсту комуникације, поштују договорено. 

- Школа има перманентну сарадњу са Лурко кућом, са васпитачима који поподне бораве и раде са 

децом. 

-Размена информација је перманентна 

 

Комуникација 

детета са другом 

децом 

 

- Ученици комуницирају са другом децом!  

- Девојчица која има ИОП 2 - због когнитивних потешкоћа, уредно одлази у Лурко кућу, где добија 

додатну подршку када је реч о образовању и подмиривању здравствено-хигијенских потреба. 

Уклопила се у све активности одељењске заједнице, прихваћена је од стране деце. 

 

 

Разлике у односу 

на раније 

- Ученици имају  доживљај успеха, који позитивно утичу на њихово расположење, самопоуздање. 

- Ученици стварају позитивну слику о себи. 

 

Ванредни догађај - у школској 2022/2023. школској години није било ванредних, непредвиђених ситуација. Током 

године долазило је до корекције индивидуалног наставног плана – за поједине ученике, јер претходно 
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одређени циљеви нису били реализовани. 

 

Сарадња са 

родитељима 

-Консултације родитеља са ИОП тимом се одвијају личним контактом и путем телефона, уколико се 

за то показала потреба. 

- Сарадња са родитељима је оставрена, у оквирима планираног. Велика већина родитеља  схвата сврху 

ИОП. Прихватају инструкције од стране наставника, и сарадњу са Лурко кућом, где ова деца имају 

потпуну хигијенско-здравствену негу, надзор васпитача и исхрану. 

 

 

Извештај о реализованим активностима на плану професионалне оријентације, 

за школску 2023/2024 

Садржаји/задаци из плана         Остварени резултати: 

*  САМОСПОЗНАЈА  * 

7. РАЗРЕД 

Професионална оријентација и 

договарање о начину рада 

- Планирано је да одељенске старешине у октобру - новембру 2020. године одрже 

родитељски састанак у форми радионице, где ће присуствовати ученици и родитељи. 

Планирано је да том приликом одељенске старешине информишу ученике и 

родитеље о плану и програму ПО, циљевима ПО и начину реализације ПО. 

- Све планирано је и реализовано. 

Самоспознаја: Ја о себи – У свету 

интересовања 

- Планирано је да  наставници матерњег  језика у новембру 2020. године у оквиру 

свог редовног часа реализују програм дате радионице. 

- Све планирано је и реализовано. 

Жеље, интересовања, склоности - Планирано је да  наставници, одељењске старешине  у децембру 2020. године, 

реализују програм дате радионице. 

- Све планирано је и реализовано. 

Жеље, интересовања, склоности - Планирано је да  наставници ликовне културе  у децембру 2020. године у оквиру 

свог редовног часа реализују програм дате радионице (колаж) 

- Све планирано је и реализовано. 

Моје способности - Планирано је да  наставници, одељењске старешине  у децембру 2020. године, 

реализују програм дате радионице. 
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- Све планирано је и реализовано.  

Моје способности - Планирано је да  наставници ликовне културе  у децембру 2020. године у оквиру 

свог редовног часа реализују програм дате радионице. 

- Све планирано је и реализовано. 

Самопроцена, туђа процена - Планирано је да  тим за ПО  у децембру 2020. године реализује програм дате 

радионице у  форми ваннаставних активности. 

- Све планирано је и реализовано. 

Самопроцена, туђа процена - Планирано је да  наставници  матерњег  језика у децембру 2020. године у оквиру 

свог редовног часа реализују програм дате радионице. 

- Све планирано је и реализовано. 

У очима других,  

Мој тип учења,  

Ја за десет година 

- Планирано је да наведене радионице реализује педагог, на ЧОС, током првог 

полугодишта. 

- Све планирано је и реализовано   

Родитељски састанак Планирана су два родитељска састанка, и оба су реализована, један  на почетку, 

други током априла месеца 2021.год. 

МРЕЖА ШКОЛА И ИНФОРМАЦИЈЕ О ЗАНИМАЊИМА 

Слика савременог света рада Планирана је презентација материјала, који је прослеђен од стране Инвентиве. 

Активности су реализоване на ЧОС. 

-Све планирано је и реализовано. 

Прикупљање и начин обраде 

информација о школама и 

занимањима 

- Планирано је да  наставници ликовне културе  у марту 2021. године у оквиру свог 

редовног часа реализују програм дате радионице. 

- Све планирано је и реализовано. 

Путеви образовања и каријере - Планирано је да  наставници техничког и информатичког васпитања  у марту 2021. 

године, у оквиру свог редовног часа реализују програм дате радионице. 

- Све планирано је и реализовано. 

Припрема и спровођење интервјуа - Планирано је да  наставници матерњег  језика у априлу 2021. године у оквиру свог 

редовног часа реализују програм дате радионице. 

- Све планирано је и реализовано. 

Реални сусрети  Планирано је да заједно са ученицима ВИИИ  разреда, присуствују  реалним 

сусретима, али због неприлагодјених термина, ученици су имали прилике боравити 
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и радити у „Хербарији”, где су непосредно стицали знања о узгоју лековитог биља, и 

предузетничким могућностима – које се планирају у будућности.  

- Планирано није у потпуности реализовано, план је модифициран! 

 

8. РАЗРЕД 

Професионална оријентација и 

договарање о начину рада 

- Планирано је да одељенске старешине у септембру 2021. године одрже родитељски 

састанак у форми радионице, где ће присуствовати ученици и родитељи. Планирано 

је да том приликом одељенске старешине информишу ученике и родитеље о плану и 

програму ПО, циљевима ПО и начину реализације ПО. Планирано је да састанку  

присуствује и педагог школе. 

- Све планирано је и реализовано. 

Самоспознаја: Ја о себи – У свету 

интересовања 

- Планирано је да  наставници  матерњег  језика у октобру 2021. године у оквиру 

свог редовног часа реализују програм дате радионице. 

- Све планирано је и реализовано. 

Проверавам своја интересовања, 

способности,  

- Планирано је да одељенске старешине у новембру 2021. године одрже Час 

одељенског старешине у форми радионице, када ће реализовати  програм дате 

радионице. 

- Све планирано је и реализовано. 

Ја за 10 или 15 година - Планирано је да  наставници ликовне културе  у децембру 2021. године у оквиру 

свог редовног часа реализују програм дате радионице. 

- Све планирано је и реализовано. 

Ја за  10 или 15 година - Планирано је да  наставници  матерњег  језика у децембру 2021. године у оквиру 

свог редовног часа реализују програм дате радионице. 

- Све планирано је и реализовано. 

Проверавам  свој  профил  личности 

у односу на своје кључне 

квалификације и социјалне 

компетенције 

- Планирано је да  одељењске стершине  у децембру 2021. године у оквиру ЧОС  

реализују програм дате радионице. 

-Планирано је реализовано у поподневним часовима, јер се нисмо могли 

уклопити у ЧОС. 

Проверавам  свој  профил  личности  

у односу на своје кључне 

- Планирано је да  одељењске стершине  у децембру 2021. године у оквиру часа 

одељењског стершине  реализују програм дате радионице. 
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квалификације и социјалне 

компетенције 
-Планирано је реализовано у поподневним часовима, јер се нисмо могли 

уклопити у ЧОС. 

Проверавам  свој  профи л личности 

у односу на своје кључне 

квалификације  и социјалне 

компетенције 

- Планирано је да  наставници ликовне културе  у децембру 2021. године у оквиру 

свог редовног часа реализују програм дате радионице. 

- Све планирано је и реализовано. 

Учење путем  реалних сусрета Планирано је да заједно са ученицима 8. разреда, присуствују  реалним сусретима, 

али због неприлагодјених термина, ученици су имали прилике боравити и радити у 

„Хербарији”, где су непосредно стицали знања о узгоју лековитог биља, и 

предузетничким могућностима – које се планирају у будућности.  

- Посета фабрици „Мерцедес” у Кечкемету! 

 

- Планирано није у потпуности реализовано, план  је модифициран!  

 

Документација за реалне сусрете - Планирано је да  наставници  матерњег  језика у март-април 2021. године у оквиру 

свог редовног часа реализују програм дате радионице, ЦВ, мотивационо писмо, 

пропратно писмо, молба, вођење евиденције. 

- Све планирано је и реализовано, али требало је више часова посвећених овој 

теми. 

Рефлексија о учењу - Планирано је да  наставници  матерњег  језика у март-април 2021. године у оквиру 

свог редовног часа реализују програм дате радионице, ЦВ, мотивационо писмо, 

пропратно писмо, молба, вођење евиденције. 

- Све планирано је и реализовано, али требало је више часова посвећених овој 

теми. 

Обука за конкурисање - Планирано је да  наставници  матерњег  језика у март-април 2021. године у оквиру 

свог редовног часа реализују програм дате радионице, ЦВ, мотивационо писмо, 

пропратно писмо, молба, вођење евиденције. 

- Све планирано је и реализовано, али требало је више часова посвећених овој 

теми. 

Провера одлуке и саветодавни рад Континуирано, током целе године – педагог је радио са децом  и родитељима. 
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Родитељски састанци (заједнички са децом) везани за реализацију завршног испита 

и упис ученика у средње школе 

Годишњи извештај Тима за обезбеђивање квалитета и развој установе 

школска 2023/24 година 
 

 

 

 Активност Начин реализације Носиоци 

активности 

Инструменти праћења (Извори доказа) Време реализације 

1. Израда 

годишњег плана 

рада Тима 

-договор о подели 

задужења тимова и 
актива на заједничком 

састанку 

-разрада плана на   
састанку Тима 

 

Сви чланови 

Тима, 

руководиоци 

осталих тимова 

и  актива 

План Тима у Годишњем плану рада 

школе, записник са састанка Тима и 

са заједничког састанка 

руководилаца тимова и актива 

 

 

август 

2. Договор о начину 

рада Тима 
- дискусија и израда 

интерног „пословника“ о 

раду Тима у текућој 

 школској години 

 

Сви чланови 

Тима 

 
Записник са састанка Тима 

 

септембар 

3. Заједнички 

састанци 

Руководилаца 

свих тимова и 
актива 

-учешће на састанку 

- обавештавање 

осталих чланова Тима 

- писање записника 

 

Координатор 

Тима 

 

Записници са заједничких састанака 

август, октобар, јануар, 

април, јун 

4. Учешће у раду 

Педагошког 

колегијума 

-учешће на састанку 

- обавештавање 

осталих чланова Тима 

-писање записника 

 
Координатор 

Тима 

Записник са састанка Педагошког 

колегијума, комуникација мејлом и 

Вибером са члановима Тима 

 

Током године 
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5 Извештавање о 

раду Тима на 

седницама 

Наставничког 

већа 

- усмено 
извештавање о раду 
Тима 

Координатор 

Тима, чланови 

Наставничк о г 

већа као 

слушаоци 

Записник са седнице 
Наставничког већа 

Током године 

6. Праћење рада 
тимова и актива 

Присуство састанцима, 

увид у документацију, 

интервјуисање 

руководилаца и 

чланова. 

Сви чланови 
Наставничко

г већа 

Записници и извештаји са састанака 
тимова и актива, директора и ПП 
службе 

по утврђеном Плану 

7. Унапређење 

тимског рада у 

школи 

Увидом у 

документацију, 

анкетирање 

Сви чланови 
Наставничко

г већа 

Табела са уписаним терминима 
састанака, записници педагошког 

колегијума, анкетни листићи, 
транскрипти интервјуа 

Год. планови: август, 

полугод. планови: 

септембар, јануар. 

Заједнички састанак 

руководилаца у мају  

8. Израда 

годишњег 

извештаја о раду 
Тима 

писање извештаја и 

његово достављање лицу 

задуженом за израду 

Годишњег извештаја о 

раду школе 

Сви чланови 

Тима 

Извештај Тима у Годишњем 

извештају о 

Раду школе, записник са састанка 

Тима 

Јун 

9. Реализација 
развојног   

плана Школе 

Увидом у документацију Сви представнци 

стручних органа 

школе 

Извештаји стручних органа август 

 

 Извештај о одржаним састанцима тима 

 

Тим је одржао четири састанака на којима је пратио реализацију активности датих планом Тима за обезбеђивање 

квалитета и развој установе. 
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Први састанак је одржан 11.09.2023. године. 3а координатора тима је изабрана Марта Јосић, а за записничара Шел 

Клара. Разматран је и усвојен план рада тима и одређена је динамика реализације и приоритета плана рада за школску 

2023/2024. год. Анализирана је примена прописа у обезбеђивању квалитета и развоја школе, усклађеност рада стручних 

већа, тимова и актива. 

 

Други сасанак тима је одржан 8.12.2023. године. Договорено је да ће Тим у току школске 2023/2024. године 

пратити, усклађивати и допуњавати рад Тима за самовредновање. 3акључено је да је реализација годишњег плана Тима у 

току, као и усклађивање критеријума оцењивања. Извршена је подела задужења за преглед документације и записника 

пред полугодиште.  

 
Трећи састанак тима је одржан 17.3.2024. године када су донети следећи закључци: 
- настава у току првог полугодишта шк. 2023/2024. године је у потпуности реализована. 

- успех и дисциплина ученика су анализирани на OB и НB са датим предлозима мера; 
- стручна веkа, тимови и активи школе су поднели извештаје НB на крају првог полугодишта; 

- акциони планови и планиране активности тимова су реализовани у потпуности. 

-Предложено је да наставници у априлу 2024. присуствују семинару „Оснажи себе и буди подршка другима“  
 

Четврти састанак је одржан у 17.  маја 2024. године  када  су анализирани и сумирани резултати  урађеног из плана Тима  у сврху 

састављања извештаја о раду. Закључено је да је школа урадила много на плану сарадње са другим школама,  организовања  

ваннаставних активности за децу – у виду екскурзија,  прослава, приредби и  такмичења. 

ЕВИДЕНЦИЈА О  ОДРЖАНИМ САСТАНЦИМА ТИМА ЗА БЕЗБЕДНОСТ 

током школске 2023/2024. године 

ДАТУМ ПРИСУТНИ ТЕМА/ОПИС ДОГАЂАЈА ЗАКЉУЧАК 

29.08.2023. Нови чланови Тима за 

школску 2023/2024. 

годину: Данило 

Николић координатор 

Тима, Бартуц Рената, 

Модваи Марика, 

Манчић Јулиа 

Тема: Формирање Тима и рад на 

изради Акционог плана за 

шкослку 2023/2024 годину 

 

Опис догађаја: 

На предлог директорице школе, 

формиран је Тим 

•Чланови Тима као и сви запослени  , упознати  су  

са Правилником и Протоколом заштите ученика 

од насиља, као    и  са  правима , обавезама , и 

одговорностима ученика , родитеља  и 

запослених. 

•Чланови Тима током целе школске године су 

дужни да редовно  сарађују  са наставницима и 
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Слађана Ивковић 

Ивандекић , Себењи 

Богларка 

Береш Синита, од 

стране НВ 

одељењским  старешинама и спроводе неопходне 

активности предвиђене Акционим планом . 

•На почетку школске године разредне старешине  

у писаној форми добјају информације о врстама 

насиља  и о редоследу поступака у интервенцији 

од стране чланова Тима. Предложено је да се 

интензивно ради по питању безбедности ученика.     

19.10.2023. Данило Николић 

координатор Тима, 

Бартуц Рената, Модваи 

Марика, 

Слађана Ивковић 

Ивандекић , Себењи 

Богларка 

Мачковић Клара - 

учитељица 

Тема: 

Интервентне активности Тима: 

Конфликт ученика 4 разреда, 

Гандиш Мате и Шомођи Дорке. 

Претње изречене од стране Матеа.  

 

Опис догађаја: 

Гандиш Мате је ученик који 

учестало испољава вербално и 

физичко насиље над својим 

вршњацима. Деца се често жале на 

његово понашање. Инцидент са 

његовом школском другарицом 

Шомођи Дорком, може се 

окарактерисати као други ниво 

насиља - „претње“. За време 

одмора је узео дрво и претио је 

Дорки да ће је ударити са њим. 

Доркине другарице су забринуто 

дошле да јаве педагогу, да Мате 

прети и угрожава Дорку. 

Обављен је разговор са родитељем  ученика, 

информисан је о мерама које ће предузети школа, 

покретање дисциплинског поступка и смањење 

оцене из владања због почињеног прекршаја на 

врло добро 4. 

30.10.2023. Данило Николић 

координатор Тима, 

Бартуц Рената, Модваи 

Марика – одељењски 

старешина, 

Интервентне активности Тима: 

Конфликт ученика Миковић 

Марка и Молнар Кристиана 

(доношење хладног оружја у 

школу) 

Обављен је разговор са родитељима оба ученика, 

информисани су о мера које ће предузети школа, 

покретање дисциплинског поступка и смањење 

оцене из владања  (добро 3) због почињеног 

прекршаја. Са родитељима је договорено да 
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Слађана Ивковић 

Ивандекић , Сич Ана 

ученик Молнар Кристиан пређе у одељење 6/1, и 

настави школовање у Хајдукову. Родитељ ће 

сваке недеље, средом у 7:00 долазити на разговор 

због континуираног праћења промена у 

понашању детета. Родитељу је предложено да 

дете одведе на разговор код психолога, што су 

они прихватили. 

07.12.2023. 

08.12.2023. 

Данило Николић 

координатор Тима, 

Бартуц Рената – 

одељењски старешина, 

Слађана Ивковић 

Ивандекић -  педагог 

Сич Ана – 

директорица школе 

Тема: Интервентне активности 

поводом крађе у школи 

Опис догађаја: Ученица 6 разреда 

се пожалила педагогу школе, да су 

јој нестале паре из џепа јакне која 

је била окачена на ходнику, за 

време часа. Прегледан је снимак 

са камере, где се види да Шандор 

Борислав узима паре из џепа. 

Дел. број: 192/2023 

Дана: 08.12.2023. – допис 

полицији и ЦСР  

Дана 07.12.2023. године пре седмог часа 

информатике око 13:00 часова Чизмадиа Фани 

(ученица шестог разреда) је дошла да јави да јој је 

нестало 850,00 динара, из џепа јакне, која је била 

окачена на вешалици у ходнику школе. 

Прегледом камере смо видели да је паре узео 

Синиша Димовић, њен школски друг, који је 

изашао на тоалет за време часа, и искористио 

ситуацију када нико није био на ходнику. 

Позвали смо га на разговор, и замолили га да 

врати 850,00 динара Фаники на шта је он рекао да 

паре нису код њега, и да погледамо даље камеру. 

Исто смо и урадили у присуству млт. деце 

Димовић Синише, Чизмадиа Фанике, Арнолд 

Роберта (наставника) и педагога Слађане Ивковић 

Ивандекић. У наставку снимка се види да је 

Димовић Синиша након извесног времена вратио 

паре у џеп јакне, а после тога паре је из џепа 

извадио Шандор Боирислав (ученик петог 

разреда). Позвали смо Димовић Матилд на број 

који имамо у школи (0611352311), и замолили је 

да пренесе Дејану шта се десило у школи, и да 

ОН дође у школу, јер је он старатељ деце. 

Матилда је рекла да Дејану не пада на памет да 

дође у школу, и да зовемо полицију, јер она не 

зна шта треба да ради са децом Шандор. Матилд 
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је затим кренула из Суботице, таксијем, да донесе 

паре и преузме децеу и одведе их кући. Око 15:45 

Димовић Матилда је стигла у Хајдуково и донела 

паре, које је предала педагогу, јер је Чизмадиа 

Фани отишла кући. Шандор Дајани и Димовић 

Синиши смо рекли да сачекају у школи, док не 

стигне Матилда. Дајана је викала, шетала 

узнемирено по ходнику, ударала столове, 

испољавала вербалну агресију према 

наставницима, учитељицама, спремачицама, 

млађој деци. Није желела да сачека Матилду у 

школи. Због бојазни да може да повреди другу 

децу или себе, позвали смо полицију. На наше 

молбе-наредбе млт. Дајана се није освртала. Била 

је све агресивнија. Полиција је стигла у кратком 

року након позива, Димовић Синиша је 

прихватио вербалну комуникацију са полицијом, 

али Дајана и даље није учествовала у разговору. 

Наставила је са негодовањем и провокацијама. 

08.12.2023. Данило Николић 

координатор Тима, 

Бартуц Рената – 

одељењски старешина, 

Слађана Ивковић 

Ивандекић -  педагог 

Сич Ана – 

директорица школе 

Тим је доставио извештај 

полицији и ЦСР Суботица Дел. 

број: 192/2023 

Дана: 08.12.2023 

Извештај се налази у секретаријату школе и код 

педагога. 

11.12.2023. Данило Николић 

координатор Тима, 

Бартуц Рената – 

одељењски старешина, 

Слађана Ивковић 

Ивандекић -  педагог 

Опис случаја:  

Дајана Шандор је ученица 7/1 у 

Хајдукову. Веома лоше утиче на 

околину својим понашањем. 

Омета часове свакодневно. 

Задиркује и провоцира ученике из 

Појачан васпитни рад са ученицом од 11.12.2023. 

до 31.01.2024. године. 
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Сич Ана – 

директорица школе 

свог разреда као и наставнике. 

Физички насрће на другове из 

разреда. Псује и говори јако ружне 

и тешке речи. Уништава 

ученицима њихове личне ствари, 

баца им књиге по учионици или 

кроз прозор. Ломи им оловке, цепа 

листове из њихових свесака. 

Прети ученицима на разне начине, 

као и разредном старешини. 

Ученици из 7/1 не могу ни један 

дан на миру да прате наставу. 

Малтретира сваког из разреда 

својим понашањем. За време часа 

се пење по столовима, узнемири 

сву децу у разреду. Гађа ученике 

разним предметима за време часа. 

Учитељице и наставнике вређа 

погрдним именима. 

Одлучено је да се због 

учесталости испољавања физичког 

и психичког насиља које врши 

Шандор Дајана, ученица укључи у 

појачан васпитни рад, у периоду 

од 11.12.2023. до 31.01.2024. 

године. Због учесталости и 

понаваљања физичког и психичког 

насиља од стране Шандор Дајане, 

Тим је једногласно прихватио 

предлог да се ради о трећем нивоу 

насиља. 

28.12.2023. Данило Николић 

координатор Тима, 

Полугодиште, сумирање 

активности Тима  и предузетих  

Реализоване су планиране активности за прво 

полугодиште. Радионице се раде у оквиру ЧОС-а, 
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Бартуц Рената, Модваи 

Марика, Манчић 

Јулиа, 

Слађана Ивковић 

Ивандекић ,  

Себењи Богларка 

Береш Синита, од 

стране НВ 

Хереди Ванда – 

ученички парламент 

Сабо Клементина - 

представник Савета 

родитеља 

мера  у првом полугодишту. интензивно са 6 разредом у БВ и 7 разредом у 

Хајдукову. Школа ће покренути прекршајни 

поступак, због занемаривања млт. деце 

12.01.2024. Данило Николић 

координатор Тима, 

Бартуц Рената, Модваи 

Марика, Манчић 

Јулиа, 

Слађана Ивковић 

Ивандекић , Себењи 

Богларка 

Береш Синита, од 

стране НВ 

Тема: договор у вези активности 

Тима у другом полугодишту 

Интевизирати рад са ученицима који имају 

проблема са понашањем  и сарадњу са 

родитељима истих. На НВ се дискутовало о 

ученицима који долазе из дисфункционалних 

породица. 

17.01.2024. Данило Николић 

координатор Тима, 

Бартуц Рената, Модваи 

Марика, 

Слађана Ивковић 

Ивандекић , Сич Ана и 

секретар школе је 

присутан Бака Ана 

Тема: Занемаривање деце од 

старне родитеља 

Опис догађаја: млт. Шандор деца 

не похађају васпитно – образовну 

установу. 

Дана: 17.01.2023. 

Дел. број:14/2024 од 17.01.2024. 

поднета је прекршајна пријава 

Против Д Д из Хајдукова, незапослено лице, оца 

млт. деце: ШС и ШБ, ученика ОШ „Петефи 

Шандор“ из Хајдукова, из разлога што његова 

млт. деца не похађају васпитно образовну 

установу, као што је то предвиђено Законом о 

основама система образовања и васпитања  - се 

покреће прекршајна пријава. 

08.03.2024. Данило Николић 

координатор Тима, 

Тема: Интервентна активност  у 

вези  оштећења имовине другог 

Обавештени су полиција и ЦСР Суботица. 

Полиција је саветовала да се поднесе  тужба  у 
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Бартуц Рената, Модваи 

Марика, 

Слађана Ивковић 

Ивандекић , Себењи 

Богларка 

Береш Синита, од 

стране НВ 

лица 

Опис догађаја: ШД је издувала 

гума на колима наставнице 

српског језика.  

својству приватног лица. Стручни радник из ЦСР 

је рекао да ће наредне недеље изаћи на терен и 

обавити разговор са млт.ШД.  

16.04.2024. Данило Николић 

координатор Тима, 

Бартуц Рената, Модваи 

Марика, 

Слађана Ивковић 

Ивандекић , Себењи 

Богларка 

Береш Синита, од 

стране НВ 

Тема: Интервентна активност  у 

вези  просјачења млт. деце 

Опис догађаја: Наставници школе 

и трговци су имали прилику да 

виде децу, наше ученике да просе 

изспред радње у Хајдукову, на 

Палићу и у Суботици 

Обавештен је ЦСР Суботица, обављен је разговор 

са стручним радником, педагогом, који прати 

породицу са децом која просе. 

21.06.2024. Данило Николић 

координатор Тима, 

Бартуц Рената, Модваи 

Марика, 

Слађана Ивковић 

Ивандекић , Себењи 

Богларка 

Береш Синита, од 

стране НВ, 

Хереди Ванда,  

Сабо Клементина 

Тема: Редован састанак Тима, на 

крају школске године 

Опис догађаја:  

Извештавање о активностима 

Тима 

Закључак: 

•Чланови Тима као и сви запослени  , упознати  су  

са Правилником и Протоколом заштите ученика 

од насиља, као    и  са  правима , обавезама , и 

одговорностима ученика , родитеља  и 

запослених. 

•Чланови Тима током целе школске године 

редовно  су  сарађивали са наставницима и 

одељењским  старешинама и спроводили 

неопходне активности предвиђене Акционим 

планом . 

•На почетку школске године разредне старешине 

су у писаној форми добили информације о 

врстама насиља  и о редоследу поступака у 

интервенцији . Донета је одлука о интензивном 

раду одељењских старешина о различитим 

облицима насиља и путевима њиховог 
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превазилажења.     

27.08.2024. Данило Николић, Сич 

Ана, Слађана Ивковић 

Ивандекић 

Тема: Формирање Тима за наредну 

школску годину 

Закључак: 

Данило Николић – координатор Тима 

Слађана Ивковић Ивандекић – педагог 

Себењи Богларка – Носа 

Тари Тимеа – Бачки Виногради 

Пеић Терез – Хајдуково 

Кемивеш  Лариса  

 

Извештај за Тим за безбедност у основној школи „Петефи Шандор“ 

Датум: 31.08.2024. 

Период обухваћен извештајем: школска 2023/2024. годин 

1. Преглед активности Тима за безбедност 

Током школске 2023/2024 године, Тим за безбедност у ОШ „Петефи Шандор“ је реализовао је следеће активности у циљу 

осигурања сигурности ученика и запослених: 

 Редовни састанци Тима за безбедност: Одржано је 13  састанака на којима су дискутовани актуелни проблеми, 

планиране активности и интервентне такође, донете су одлуке у вези са безбедношћу ученика и свих запослених у 

школи. 

 Процена ризика: Извршена је процена ризика у вези са безбедношћу на школском простору, укључујући учионице, 

школско двориште, и заједничке просторије. Извршено је анкетирање ученика.  
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Анкета je у прилогу документа. 
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Едукативне радионице за ученике /ЕНАБЛЕ, Чувари осмеха/: Организоване су радионице на тему превенције насиља, 

сигурног понашања на интернету, као и едукације у вези са заштитом од пожара и природних непогода. 5.1.4. У школи се 

користе различите технике за превенцију и конструктивно решавање конфликата. 

Радионица Датум реализације 

1 радионица: 

Зашто нам служи емоционална интелигенција  

* циљеви и агенда радионица 

* ЕНАБЛЕ програм  

* појам, концепт емоционалне интелигенције 

 
2 радионица: 

Како си (али заиста!) 

*развијање речника емоционалне интелигенције 

*Карактеристике, узроци и последице емоција 

*препознавање и груписање емоција 
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3 радионица: 

Препознавање емоција у социјалном контексту 

*Препознавање емоција (увежбавање). 

* Свесно показивање емоција (увежбавање). 

 
4 радионица: 

Појам злостављања 

* Препознавање и облици насиља. 

* Улоге у ситуацији злостављања. 

* Узроци, зашто долази до „булинга“ (малтретирања). 

* мотивација насилника и његово понашање 

 

 
5. радионица: 

Ово није злостављање, ово је само... 

*Стратегије које «ослобађају» 

*Разлика између задиркивања и малтретирања (злостављања)  

*Увредљиве поруке у онлине окружењу 

 

 
6 радионица:  
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Како интервенисати  у ситуацијама насиља, злостављања? 

* Могућности директне интервенције. 

* Како можемо променити ситуацију злостављања, малтретирања – начини 

добре интервенције? 

* Лакше је заједно! 

 
7 радионица: 

Како можеш подржати жртве злостављања, малтретирања? 

* Могућности индиректне интервенције. 

* Како помоћи жртвама насиља. 

* Просоцијалне вештине. 

 
8 радионица: 

Како се носити са лошим осећајима? 

*Препознавање стресних ситуација. 

*Позитивно размишљање може утицати на наша осећања и реакције! 

*Корисне стратегије 
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9 радионица: 

Основи (темељи) промена 

* Процена напретка. 

* Формулисање даљих активности. 
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 Едукација запослених: Сви запослени су по свом афинитету бирали обуку за развој својих стручних компетенција, 

везаних за област сигурности и безбедности у школи. 

 Сарадња са родитељима: Тим за безбедност је одржао информативне састанке са родитељима како би их упознао са 

мерама безбедности у школи и њиховом улогом у овом процесу. Ово је нарочито интензивирано на почетку школске 

године, на првим родитељским састанцима. 

2. Стање безбедности у школи 

 Инциденти: Током извештајног периода забележено је .......................... инцидената у вези са безбедношћу ученика, од 

којих су ................. решени унутар школе, док су ............................пријављени надлежним органима. 

 Проведене мере: Након сваког инцидента, спроведене су одговарајуће мере, укључујући разговоре са ученицима, 

родитељима, и/или запосленима, као и примену дисциплинских мера где је било потребно. 

 Сигурносна инфраструктура: Редовно су проверавани сигурносни системи у школи, укључујући камере, 

противпожарне аларме и сигурносне браве. 

3. Планиране активности 

У наредном периоду, Тим за безбедност планира следеће активности: 

 Даља едукација ученика и запослених: Наставак едукације на теме безбедности са посебним фокусом на нове 

изазове као што су безбедност на друштвеним мрежама. 

 Побољшање инфраструктуре: Планира се инсталација додатних сигурносних камера и унапређење осветљења у 

школском дворишту. 

4. Препоруке 

На основу досадашњих искустава, Тим за безбедност предлаже следеће мере: 
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 Интензивнија сарадња са локалном заједницом у циљу побољшања безбедности у околини школе. 

 Повећање броја дежурних наставника током великог одмора. 

 Унапређење система праћења посета школи како би се осигурала боља контрола уласка и изласка из школе. 

Закључак: Тим за безбедност у ОШ „Петефи Шандор“ Хајдуково континуирано ради на побољшању сигурносних услова за 

све ученике и запослене. Предложене активности и препоруке представљају следеће кораке у остваривању тог циља. 

Председник Тима за безбедност: [Унесите име и презиме] 

Чланови Тима: [Унесите имена чланова] 

ЕВИДЕНЦИЈА О ИЗРЕЧЕНИМ МЕРАМА 

током школске 2023/2024. године 

 

8  ученика је имало  изречену  опомену  током школске 2023/2024 године    

Активности које су предузете у оквиру појачаног васпитног рада: 

1. Разговор са учеником 

2. Разговор са родитељем 

3. Задужења за ученика и праћење истих  (друштвено користан рад) 

4. Консултације наставног особља 

5. Сарадња са ЦСР Суботица 

6. Сарадња са стручњацима везаним за решавање проблема који ученик има 
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Ефекти појачаног васпитног рада: 

1. Дошло је до позитивних промена у понашању ученика дана:  6 

2. Није дошло до позитивних промена у понашању ученика 

    Ученику се изриче васпитна мера: 2  

УКОР ОДЕЉЕНСКОГ СТАРЕШИНЕ : 4 

УКОР ОДЕЉЕЊСКОГ ВЕЋА: 3 

УКОР ДИРЕКТОРА: 2 

УКОР НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА: 1 

 Активности које су предузете у оквиру појачаног васпитног рада: 

 1. 

 Ефекти појачаног васпитног рада: 

1.Дошло је до позитивних промена у понашању ученика дана ___________ 

2. Није дошло до позитивних промена у понашању ученика 

    Ученику се изриче васпитна мера  

УКОР ОДЕЉЕНСКОГ ВЕЋА   дана: __________________ 

ПРАВИЛА ПОНАШАЊА У ОШ „ПЕТЕФИ ШАНДОР“ ХАЈДУКОВО 
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У Основној школи „Петефи Шандор“ Хајдуково осмислили смо правила понашања, која су транспарентна и прихватљива за 

све учеснике у васпитно – образовном процесу. Правила понашања су заједнички осмислили ученици, родитељи и 

наставници школе, она ласе: 

„У школском правилнику су утврђена општа правила и очекивања школе како би се обезбедила безбедност ученика, 

наставника и осталог школског особља, као и ефикасно функционисање ученичког окружења. 

Права, обавезе и правила понашања ученика према школском 

особљу и вршњацима: 

Ученицима који похађају ОШ „Петефи Шандор“ имају право 

на квалитетно образовање и безбедно окружење. У исто време, 

они имају и обавезе: 

• Очекује се поштовање, уважавање и сарадња са вршњацима. 

• Очекује се да ученици у зависности од дела дана поздрављају 

наставно особље и своје вршњаке („добро јутро“, „добар 

дан“...). 

• Ученици прихватају упутства од одраслих, без обзира на то 

од кога она потичу (директор, наставник, мајстор, чистачица), 

јер сви смо једна заједница! 

• Сви чиниоци васпитно образовног процеса се понашају 

културно! Молим, хвала, извини и слични изрази би требало да 

постану свакодневни и уобичајени током комуникације. 

• Ученици и колеге се ословљавају именом. 

Права, обавезе и правила понашања ученика према школској имовини: 

• Очекујемо да се имовина радника и ученика не оштећују и да се не 

користи незаконито 

• Очекујемо да се поштује слободно време радника и наставника у 

школи, као и ученика. Свако има своју приватност, поштујте је! 

• Забрањена је употреба рачунара, пројектора, звучника и 

интерактивних табли ван часова, без надзора наставника! 

• Употреба наставних средстава може се обављати само под надзором 

учитеља, наставника. 

• Ако неко нанесе штету овим уређајима, мораће је надокнадити, 

индивидуално или на нивоу одељења. 

• Школски намештај, уређење учионице (завесе, паноа, цвеће) је наше! 

Морамо о њима бринути као о свом!  

• Поправка оштећења  треба да  финансира ученик, односно онај ко је 

начинио штету! Оштећена, прљава учионица није пријатно окружење 

за било ког! Учинимо нешто, останимо у пријатном окружењу! 
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• Бринемо о књигама из библиотеке и враћамо их! Други би такође 

радо читали! 

• Зидови(фасаде) наших школа чисте су и без фрески!Нека остане тако 

и даље! Имамо корист сви – од лепог пријатног окружења! 

• Школски тоалети нису места за забаву. Користимо их како треба! 

Запушени тоалет, поломљена славина и умиваоник могу нанети много 

непријатности свима нама. 

• Дечје игралиште и спортске терене користимо наменски и не 

уништавамо исте. 

• Нити у школи, нити на дворишту, нити у околини школе, нити у 

широј околини не бацамо смеће 

• Смеће се сакупља селективно.   

Права и обавезе ученика за време наставе: 

• Ученици који похађају школу имају право на квалитетно 

образовање и безбедно окружење. Ипак, постоји неколико 

обавеза које морају испунити током извршавања школских 

задатака и боравка у школи:  

• На сваки час треба да донесу одговарајући прибор/материјал!  

• Морају бити спремни и пажљиво следити ток наставе, 

упутства, домаће задатке и друге школске активности   

• У случају одсуства треба обавестити разредног старешину у 

року од 48 сати и донети оправдање у року од 8 дана   

Однос ученика према васпитно – образовном институцији и процесу 

едукације: 

• Пропуштена лекција мора бити надокнађена уз помоћ  другара и 

консултације са наставницима  

• Долазимо у школу у адекватној одећи, чисти, уредни, без шминке, 

поштујући правила доброг укуса. 

• Тежимо ка формирању добре разредне заједнице и школске 

заједнице. 

• Не занемарујемо финансијске обавезе. 

• Мобилни телефон не користимо за време часа, осим у случајевима 
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• Родитељи могу оправдати часове своме детету - највише 5 

дана у школској години •  

када то затражи наставник, односно када је час конципиран тако да 

ученици морају употребљавати ИКТ. У супротном, телефон ће бити 

одузет и само родитељ може лично да га преузме!   

• Пре  уласка у учионицу обавезна је промена обуће. 

• На двору ученици не смеју бити у папучама/обући  коју користе у 

учионици.  

• На школском дворишту, ученицима и одраслима је забрањено 

коришћење цигарета, електричних цигарета, алкохола, дроге, ножа и 

свих других средстава која угрожавају физички интегритет и здравље 

особе. 

• Ученици морају долазити у школу 10 минута пре почетка наставе, а 

по завршетку последњег часа и наставе морају напустити школско 

двориште. 

• НЕ МОГУ НАПУСТИТИ ШКОЛСКО ДВОРИШТЕ - ДО КРАЈА 

НАСТАВЕ, осим у случајевима када се јаве дежурним наставницима, и 

добију одобрење да оправдано напусте школско двориште 
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ИЗВОД ИЗ: ПРАВИЛА  ПОНАШАЊА  У  ВАСПИТНО  ОБРАЗОВНОЈ  УСТАНОВИ 

ОШ „Петефи Шандор“ Хајдуково  утврђује општа правила и очекивања школе с циљем да се обезбеди безбедност ученика, 

наставника и другог школског особља и ефикасно функционисање окружења за учење. 

1.Права, дужности, правила понашања ученика према школском особљу и колегама ученицима 

Ученици који похађају школу имају право на квалитетно образовање и безбедно окружење. Истовремено, имају и следеће 

обавезе: 

• Очекује се уважавање, поштовање других и сарадња међу ученицима, колегама. 

• Очекује се да ученици поздрављају одрасле и своје вршњаке у зависности од доба дана („Добро јутро“, „Добар дан“...) 

• Инструкције и упутства одраслих се прихватају, без обзира од кога долазе (директор, наставник, учитељица, спремачица). 

• Желимо и очекујемо да пристојно понашање буде природан део школског живота. „Молим те, хвала, извини...“ треба да 

постане уобичајен начин комуникације. 

• Сви запослени у школи треба да се испоштују: учитељице, наставници,  чистачице, мајстори, школска управа (секретарица 

и радници у рачуноводству итд).  

Школске другове не ословљавамо са по имену, а не подругљиво. 

Нико нема право неовлашћено да користи или оштећује туђу бициклу или возила запослених у школи. 

• Очекујемо да сви поштују слободно време школског особља, одељенских старешина и колега ученика и да их ометају само 

викендом, празницима и државним празницима када је то оправдано! Свако има своју приватност, поштујте је! 
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Прилози: линкови 
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